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Résultat de la vente N° 163 du mercredi 12 février 2025

Ordre Désignation Enchères

1 PRADA - Paire d'escarpins en cuir verni gris, talons recouverts 30mm. T.39 1/2. (Usures, traces, 
taches, cuir collant, décolorations).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

2 PRADA - Paire d'escarpins en cuir verni rose ajouré, peep-toes, talons recouverts 75mm. T.39. 
(Usures, décolorations).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

35

3 Giorgio ARMANI - Paire d'escarpins ouverts à brides en cuir verni noir gansé rouge, talons 
recouverts 110mm. T.40. (Usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

4 PRADA - Paire de sandales en cuir noisette et cuir métallisé argenté à bride, talons recouverts 
80mm. T.40. (Usures, égrenures, traces, taches).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

35

5 PRADA - Paire d'escarpins en cuir tressé bleu, talons recouverts 130mm. T.40. (Usures, 
égrenures, traces, taches, décolorations).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

6 Giorgio ARMANI - Paire d'escarpins ouverts en cuir enduit métallisé argenté, talons recouverts 
50mm. T.39 1/2. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

7 PRADA - Paire d'escarpins à brides en cuir noir, talons recouverts 110mm. T.40. Très bon état. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110
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Ordre Désignation Enchères

8 PRADA - Paire de bottines en veau velours bordeaux, talons recouverts 110mm. T.40. (Traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

105

9 Tadashi SHOJI - Robe à larges bretelles en polyester imprimé panthère. T.6.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

10 THE KOOPLES - Trench en coton marine. T.34.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

11 PRADA - Collection Autome/Hiver 2000-2001 - Ensemble en tweed beige, marron, noir composé 
d'un manteau et d'une jupe. T.44IT

Expert : Jean-Sébastien Moisy

200

12 PRADA - Robe sans manche en guipure noire. T.40 IT

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

13 Emilio Pucci - Robe sans manche en jersey de soie imprimé d'un motif psychédélique multicolore. 
T40 (Trous, taches)

40

14 PRADA année 2012 - Veste en laine écru, martingale au dos. T.42 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

15 PRADA - Blouson zippé en lainage chiné noir, blanc, bas du vêtement en bord côte. T.38 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150
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16 Karen MILLEN - Mini robe bustier en jacquard noir, lurex. T.36

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

17 CHANEL - Paire de lunettes de soleil en résine verte et orange. (Légères usures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

18 DOLCE & GABBANA - Paire de lunettes de soleil en résine mat bordeaux.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

19 Jean Paul GAULTIER - Paire de lunettes de soleil en métal cuivré.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

20 Thom BROWNE - Paire de lunettes de soleil en métal argenté et résine marine.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

21 Diane VON FURSTENBERG - Robe longue portefeuille en jersey noir imprimé d'un motif anis. 
T.36 environ  (petites taches, salissures)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

160

22 PRADA - Robe en jersey noir, encolure bateau. T.42 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

23 PRADA - Ensemble en crochet écru composé d'un top et d'une jupe. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

160
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Ordre Désignation Enchères

24 BURBERRY BRIT - 3/4 en lainage bordeaux, bas du vêtement plissé au dos surmonté d'une 
martingale T.38. (Provenance des soldes.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

130

25 DOLCE & GABBANA - Veste en lin et dentelle noire.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

26 PRADA - Veste courte croisée en acétate noir. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

27 Alexander MCQUEEN - Ensemble composé d'un top sans manche plissé en crêpe noir 
agrémenté de volants et d'un pantalon type corsaire en satin noir. T.42.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

28 PRADA - Veste en laine cacao. T.42 IT. ( Petite accroc à la doublure.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

29 PRADA - Ensemble composé d'une chemise courte en coton imprimé d'un motif ethnique 
multicolore et d'une jupe en coton kaki tye & dye blanc. T.38/40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

30 PRADA - Collection Automne/Hiver 2012-2013 - Veste sans manche en laine et soie imprimé d'un 
motif psychédélique multicolore. T.44 IT. ( Salissures, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

31 PRADA - Veste zippée sans manche d'inspiration perfecto en cuir agneau noir. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

220
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32 Emilio PUCCI - Robe longue en twill de soie imprimé d'un motif psychédélique multicolore dans 
les tons pastels, encolure américaine. T.42. ( Petites tâches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

380

33 Emilio PUCCI - Manteau en lainage imprimé d'un motif psychédélique multicolore, martingale au 
dos. T.42.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

34 PRADA - Exceptionnel ensemble composé d'une chemise longue en coton blanc, boutonnage au 
dos et d'un pantalon en panne de velours noir rebrodé de passementerie et de perles à la couleur. 
T.40/42 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

300

35 GUCCI ligne enfant - Cartable 34cm en toile GG Suprême dans les tons beiges imprimé d'un 
motif de chats astronautes. Très bon état.
Dimensions : 27 x 34 x 12 cm

Expert : Jean-Sébastien Moisy

160

36 GUCCI ligne enfant - Cartable 34cm en toile GG Suprême dans les tons de beige imprimé d'un 
motif animalier. Très bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

240

37 GUCCI - Ligne enfant - Lot composé de deux t-shirts imprimés divers. T. 12 ans. ( Taches sur un 
t-shirt.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

38 GUCCI - Ligne enfant - Veste en lainage chiné gris et gros grain marine, écusson. T.12 ans.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

39 GUCCI - Ligne enfant - Robe en mousseline marine imprimée d'un motif de chats astronautes. 
T.12 ans.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50
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40 GUCCI - Ligne enfant - Veste en coton chiné bleu, écusson panthère. T.12 ans.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

41 GUCCI - Ligne enfant - Ensemble composé d'une veste en lainage marine gansée de gros grains 
noirs et d'un pantalon en lin bleu ciel à galon de velours. T.10/12 ans.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

42 GUCCI - Ligne enfant - Ensemble composé d'une veste en coton marine gansée rouge, 
d'inspiration officier et d'un jean rebrodé d'un motif serpent. T.12/10 ans.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

43 GUCCI - Ligne enfant - Costume en coton marine rebrodé d'un motif de monstres divers. T.12 
ans ( Petites salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

44 Giorgio ARMANI - Veste Homme en laine marine. T.48.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

45 Giorgio ARMANI - Blouson Homme en envers cuir taupe et bord côte à la couleur. ( Usures, 
traces, taches, trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

46 Alexander MCQUEEN - Année 2007 - Veste Homme en lainage chiné gris gansé de cuir agneau 
vert. ( Taches, traces, trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

47 Giorgio ARMANI - Veste smoking Homme noire. T.50.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60
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48 Yohji YAMAMOTO homme - Lot composé de trois tops noirs divers.( Salissures, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

49 Issey MIYAKE - Veste Homme en lainage noir à motif vert. ( Taches, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

50 VALENTINO - Veste Homme en velours prune. T.50. ( Traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

51 Yohji YAMAMOTO - Veste Homme en laine noire, se porte avec une chemise blanche. T.2. ( 
Petites taches à la chemise.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110

52 Louis VUITTON - Chouchou cubes en résine translucide bleu strassée du sigle de la Maison. 
(Manques).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

53 Louis VUITTON - Paire de chouchous cubes en résine néon orange, verte. (Légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

54 Sonia RYKIEL - Sac 26cm en porc velours café clouté en métal argenté. (usures, oxydations, 
traces, restaurations non d'origine).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

55 PLEATS PLASE par Issey Miyake - Sac fourre-tout 25cm en cuir et suède noir orné en application 
de motif miroir, fermeture éclair, anse d'épaule. (Usures, égrenures, traces, taches, manques).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60
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56 DRIES VAN NOTEN - Paire de bottines en velours bronze. T.40. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

57 Giorgio ARMANI - Paire d'escarpins ouverts en agneau velours gris, bride retenue par deux 
cristaux, talons 90m. T.40. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

58 Stella MC CARTNEY - Paire de low boots en textile prune, gris, talons 100mm. T.40. (Salissures, 
traces, légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

59 MIU MIU - Paire d'escarpins en cuir verni carmin, talons recouverts 120mm, plateaux 30mm. 
T.40. Très bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

60 GUCCI - Paire de low boots en cuir agneau noisette, importante boucle cloutée, talons recouverts 
120mm. T.41. Très bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

61 MIU MIU - Paire de sandales à brides en cuir agneau métallisé argent, l'une surmontée de motifs 
en composite, talons à découpes 70mm. T.40. Bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

62 MIU MIU - Collection Printemps/Eté 2012 - Paire de mi-bottes en lin noir imprimé d'un motif floral 
rouge, jaune, talons recouverts 130mm. T.40. Bon état (légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

63 PRADA - Paire d'escarpins en lainage Prince de Galles vert, marron gansé d'une natte noire, 
devant orné en application de cristaux, talons en composite tressé. T.39 1/2. Bon état (manque 
une talonnette).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

Page 8 sur 84



Résultat de la vente N° 163 du mercredi 12 février 2025

Ordre Désignation Enchères

64 PRADA - Collection Automne/Hiver 2004-2005 - Robe en soie imprimée d'un motif architectural 
dans les tons jaunes, marrons. T.42.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

350

65 PRADA - Collection Automne/Hiver 2004-2005 - Sac 25cm en nylon jaune imprimé d'un motif 
architectural dans les tons de marron, cuir façon crocodile café, anse d'épaule réglable. Très bon 
état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

250

66 PRADA - Top en maille lurex cuivre à motif tigré. T42.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

67 PRADA - Collection Printemps/Été 2002 - Top sans manche en broché beige, lurex, or et motif 
plissé bleu. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

68 PRADA - Collection Automne/Hiver 2012-2013 - Magnifique manteau en laine et soie noire orné 
en application de perles et de paillettes formant des motifs géométriques, ceinture. T.40 IT. ( 
Trous, accrocs, accidents.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

69 MIU MIU, VIKTOR & ROLF - Lot composé d'une chemise en coton blanc à motif plissé et d'une 
jupe en laine chinée grise. T.44/42 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

70 MIU MIU, TORY BURCH - Lot composé d'une blouse en mousseline imprimée d'un motif de 
carreaux dans les tons de vert, orange et d'une mini jupe en velours côtelé beige. T.40 IT./8.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

71 Stella MCCARTNEY - Année 2016 - Manteau en lainage noir. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

300
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72 PRADA - 7/8ème en nylon imprimé tartan multicolore. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

73 PRADA - Collection Printemps/Eté 2012 - Automne/Hiver 2002-2003 - Ensemble composé d'un 
top sans manche en crêpe noir imprimé d'un motif de flammes rouges, bleues et d'une jupe 
drapée façon kilt en jersey noir à application de cuir à la couleur. T.42/38

Expert : Jean-Sébastien Moisy

360

74 PRADA - Amusant imperméable en coton déperlant mastic, dos boutonné, martingale à nouer. 
T.44 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

75 CHLOÉ, Stella MCCARTNEY - Ensemble composé d'un top sans manche en lainage mérinos 
écru rebrodé d'un motif de gallinacé et d'un pantalon d'inspiration jodhpur marine, noir. T.M/27. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

76 PRADA - Lot composé d'un pull en lainage noir et d'une jupe en soie rouge. T.40 IT. ( Trous au 
pull, bouloché.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

77 PRADA - Robe chemise sans manche en coton plissé marine. T.44 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

78 Vivienne WESTWOOD Red Label - Robe sans manche en jersey imprimé multicolore, ceinture. 
T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

79 MIU MIU - Robe en lainage marine, noir et gris chiné, ajourée. T.40 IT. ( Trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30
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80 PRADA - Collection Automne/Hiver 2012 - Veste en lainage noir. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

140

81 PRADA - Robe sans manche en soie multicolore formant des motifs géométriques. T.42 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

82 Alexander MCQUEEN - Lot composé de deux paires de lunettes de soleil en résine façon écaille. 
(Légères usures, oxydation.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

83 PRADA - Paire de lunettes de soleil en résine jaune. (Branches à resserrer.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

84 CHANEL - Monture en résine façon écaille.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

85 GUCCI - Paire de lunette de soleil en résine marron. (Légères usures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

86 Stella MC CARTNEY - Paire de plateformes en bois, métal argenté et verni gris, compensées 
120mm, plateaux 30mm. T.40. Bon état (usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

10

87 Stella MC CARTNEY - Paire d'escarpins en suède café et motif rose, talons recouverts 110mm. 
T.39 1/2. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

45
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88 DORATEYMUR - Paire de mocassins blocs en agneau velours beige, noir, empeignes ornées 
d'un motif floral, talons recouverts 100mm, plateaux 40mm. T.40. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

89 Isabel MARANT - Paire de bottines zippées en cuir agneau noir et cuir vieilli à la couleur, 
agrémentées de brides en coordonné. T.40. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

90 Isabel MARANT - Paire de bottines zippées en cuir agneau noir et agneau velours à la couleur, 
agrémentées de brides en coordonné, perforées, cloutées. T.40. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

91 MIU MIU - Paire d'escarpins en agneau velours multicolore arlequin, motif en cuir agneau 
métallisé argenté à nouer, talons recouverts 120mm. (Salissures, traces, taches, usures). T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

92 RAG & BONE - Paire de bottines lacées en veau noir. T.39. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

93 Vivienne WESTWOOD - Paire d'escarpins "Melissa" à brides en caoutchouc colvert, talons 
100mm. T.40. (Salissures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

15

94 BALMAIN - Paire de bottines d'inspiration officier en cuir agneau noir et brides sur motifs cloutés 
en métal doré, talons recouverts 110mm. T.40. Très bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

95 MIU MIU - Collection Printemps/Eté 2012 - Mini sac panier 9cm en toile imprimée d'un motif 
multicolore à motif floral et cuir façon Lézard noir, fermeture par un lien coulissant. Bon état 
(légères usures, salissures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120
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96 Alexander MC QUEEN - Sac 18cm "Twin Skulls" en cuir noir, fermeture pression aimantée sur 
rabat, surmonté de deux têtes de mort en métal doré strassé, anse bandoulière réglable. Très bon 
état (légères usures, légères égrenures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

290

97 Yves SAINT LAURENT - Collier en métal doré orné de cabochons en pâte de verre translucide. 
Signé. (Usures, oxydations).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

320

98 HERMÈS Paris made in France - Carré en twill de soie imprimé titré "Persona" sur fond rouge. 
Excellent état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

340

99 MOSCHINO - Lot de deux chapeaux en laine noire. ( Usures, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

10

100 MISSONI - Large béret en crochet amande.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

35

101 Yohji YAMAMOTO - Lot composé d'un chapeau et d'un béret en lainage divers. ( Trous, 
salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

102 Alexander MCQUEEN X Sarah BURTON année 2016 - Robe faisant faux deux pièces en mesh 
noir et nude rebrodé. T.XS. ( Fils tirés, légers accrocs.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

103 Alexander MCQUEEN - Ensemble composé d'une chemise longue plissée en coton blanc, 
manches longues en mousseline écrue et d'un pantalon en laine tartan bleu, blanc, gris. T.36/38. 
( Taches à la chemise.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30
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104 Alexander MCQUEEN année 2014 - Robe chemise en soie imprimée tartan multicolore sur fond 
noir, devant agrémenté de découpes. T.36 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

105 MCQUEEN année 2016 - Trench en lainage noir cloqué. T.38 IT. ( Salissures, taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

106 Alexander MCQUEEN X Sarah BURTON - Collection Automne/Hiver 2016 -  Passage n°17 - 
Veste smoking en lainage écru et satin noir. T.40. ( Accrocs, traces, taches, trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

35

107 Alexander MCQUEEN X Sarah Burton - Collection Resort 2011 - Robe en laine noire à effet de 
petites manches, important col revers en satin à la couleur rebrodé d'un motif à inspiration 
asiatique. T.38. ( Très légers manques.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

420

108 Alexander MCQUEEN X Sarah BURTON - Collection Prêt-à-porter Printemps/Été 2013 - Passage 
N°1 - Exceptionnelle veste en soie et lurex dans les tons dorés façonnée d'un motif nid d'abeilles, 
soutaches en satin noir. Nous y joignons une large ceinture en cuir vernis façon écaille, boucle en 
métal doré strassé. T.40 IT. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 700

109 Alexander MCQUEEN année 2006 - Manteau redingote asymétrique en mohair kaki, boutonnage 
noeud. T.XS.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

300

110 Alexander MCQUEEN année 2007 - Robe longue en crêpe noir s'attachant au cou par deux pans 
se nouant au dos. T.42 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

600

111 SAINT LAURENT X Hedi Slimane - Veste en chèvre velours noir frangé. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

320
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112 Vivienne WESTWOOD - Exceptionnelle robe en taffetas écru imprimé d'un motif marron chiné à 
la branche, ceinture. T.44. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

700

113 PRADA - Ensemble composé d'une chemise en crêpe de soie marine imprimé d'un motif floral 
blanc et d'un bermuda à la couleur. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

114 MIU MIU - Ensemble composé d'un top en crêpe écru fronçé et d'une jupe en coton et lin imprimé 
d'un motif géométrique multicolore, rebrodé de motif miroirs. T.40 IT. (Taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

115 MIU MIU, PRADA - Lot composé d'un top sans manche volanté en crêpe noir et d'une jupe en 
coton imprimé d'un motif multicolore. T.44/40 IT. (Légers fils tirés.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

116 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche, GUCCI - Lot composé d'un top en coton satiné noir et d'un 
bermuda en laine et soie chinée anthracite. T.38/40. (Salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

117 MIU MIU, GUCCI - Lot composé d'un top sans manche en crêpe tie and dye bordeaux et d'une 
jupe mini en coton écru imprimé d'un motif floral bordeaux.  T.40/38 IT. (Taches)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

118 LES ANIMAUX, COMME DES GARÇONS - Lot composé d'une veste en lainage anthracite à 
rayures tennis et d'une jupe déstructurée en lainage en coordonné. T.S. ( Trous, traces.) 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

119 Emilio PUCCI - Ensemble composé d'un twin-set en lainage angora noir, fuchsia et soie imprimée 
à motif psychédélique en coordonné, se porte avec une jupe en jersey imprimé. T.42/40/38. ( 
Petites traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60
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120 PRADA - Veste en soie anthracite en dégradé. T.38 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

121 PRADA - Veste croisée en coton mélangé kaki. T.44 IT. (Manque col amovible.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

122 PRADA - Veste croisée en coton mélangé chiné gris, col amovible en fourrure synthétique noire. 
T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

123 PRADA - Robe en maille noire partiellement côtelée. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

124 PRADA - Robe en jersey noir. T.44 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

125 PRADA - Robe en lainage jersey sable. T.46 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

126 Alexander MCQUEEN - Écharpe en laine bordeaux, écru à motif têtes de mort.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

127 PRADA - Bibi en laine chiné anthracite surmonté d'un motif au crochet tricolore. T.L.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70
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128 MIU MIU - Paire de lunettes de soleil en résine noire et métal doré.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

129 Yohji YAMAMOTO - Paire de lunettes de soleil en métal argenté brossé.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

160

130 GUCCI - Paire de lunettes de soleil en métal doré et résine noire.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

65

131 Yohji YAMAMOTO - Paire de lunettes de soleil en résine blanche.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

132 VALENTINO - Paire de sandales "Rockstud" en cuir agneau bordeaux partiellement clouté, talons 
recouverts 100mm. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

133 MIU MIU - Paire d'escarpins à brides en velours marine et cuir noir clouté, talons crêpe 130mm, 
plateaux 40mm. T.40. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

134 MIU MIU - Paire de sandales slingbacks en satin marine, talons recouverts 130mm. T.40. Bon 
état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

135 MIU MIU - Paire d'ankle boots en cuir agneau blanc ajouré, talons recouverts 130mm, plateaux 
30mm. T.40. Très bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40
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136 MIU MIU - Paire de sandales slingbacks en cuir vernis rouge, plateformes en liège partiellement 
recouverts 110mm. T.39. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

137 MIU MIU - Paire d'escarpins à bride en cuir verni nebbia, talons recouverts 130mm plateaux 
20mm. T.40. (Légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

138 MIU MIU - Paire d'ankle boots lacées d'inspiration sport en cuir grainé noir, talons recouverts 
120mm, plateaux 20mm. T.39 1/2. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

139 Stella MC CARTNEY - Paire de cuissardes peep-toes en suède noir et vernis à la couleur, talons 
110mm. Bon état ( Légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

140 FENDI - Paire d'escarpins ouverts à brides en cuir glacé noisette perforé, talons recouverts façon 
Lézard rouge 120mm. T.40. Bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

141 Alexander MC QUEEN - Minaudière "Knuckle" 23cm en agneau velours prune et métal doré, 
surmontée d'un motif de vanité agrémenté de strass façon améthyste. Très bon état (très légères 
usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

400

142 Christian DIOR X John Galliano année 1998 - Sac "Lady Dior" 24cm en toile noire, double 
poignée en Bakélite façon corne retenant des breloques abécédaires en métal argenté, fermeture 
éclair. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

350

143 Louis VUITTON x Marc Jacobs - Édition Takashi Murakami - Collection Printemps/Eté 2003  Sac 
"Rétro" 30cm en toile Monogram Cherry Blossom et cuir naturel partiellement clouté, fermeture 
pression sur rabat, surmonté d'un noeud et d'un cadenas, anse, clefs sous clochette. Bon état 
(taches, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 100
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144 Stella MCCARTNEY année 2008 - 3/4 en lainage cachemire noir, ceinture. T.44 IT. ( Accrocs, 
trous, taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

145 Stella MCCARTNEY - Ensemble composé d'un top à fines bretelles à superposition de matière et 
d'un jean blanc. (Petites taches, salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

35

146 Stella MCCARTNEY - Robe sans manche en jersey céladon, blanc. T.46 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

95

147 RAG & Bone - 3/4 en coton déperlant noir d'inspiration redingote. T.4.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

148 SAINT LAURENT Rive Gauche - Top en velours noir . T.40. ( Légères traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

149 Marithé François GIRBAUD - Veste longue d'inspiration redingote en lainage noir. T.36. ( Usures, 
traces, accrocs, trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

150 CHANEL X Karl Lagerfeld - Collection Croisière 2000 - Robe chemise sans manche en soie à 
motif de carreaux et de sigles dans les tons verts. En l'état. ( Traces, taches, décoloration, trous, 
déchirures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

151 CHANEL X Karl Lagerfeld - Collection Croisière 2000 - Robe sans manche en tweed rayé 
multicolore dans les tons rose, violet. T.36.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

280
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152 CHANEL Boutique X Karl Lagerfeld - Collection Printemps/Été 1997 - Ensemble en tweed 
turquoise et lurex argent composé d'une robe à fines bretelles et d'une veste à quatre poches 
plaquées. T.38. ( Salissures, taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

550

153 CHANEL X Karl Lagerfeld - Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 1997 - Veste en cuir agneau 
noir, simple boutonnage siglé. ( Légères traces, griffe non d'origine)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

500

154 CHANEL Boutique X Karl LAGERFELD - Collection Automne/Hiver 1995 - Robe en crêpe jersey 
noir à bretelles. T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

550

155 CHANEL X Karl Lagerfeld - Collection Métiers d'Arts Prefall 2008 "Paris-Londres" - 3/4 en velours 
marine, double boutonnage tête de lion, ceinture. T.42. ( Provenance des soldes.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 200

156 CHANEL Boutique X Karl Lagerfeld - Collection Automne/Hiver 1992 - Veste en tweed noir, col 
écharpe, simple boutonnage en métal doré. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

950

157 CHANEL X Karl Lagerfeld - Collection Haute Couture N°75114 circa 1995 - Robe sans manche en 
satin et lainage noir. Griffe noire, graphisme blanc.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

300

158 CHANEL Boutique X Karl Lagerfeld - Collection Printemps/Été 1996 - Exceptionnel ensemble 
composé d'un top à bretelles en soie écru rebrodé de perles blanches d'imitation et de paillettes 
bleues et jaunes, devant zippé et d'une jupe ample en tulle nude rebrodé en coordonné. T.40. 
(Légers manques, nous y joignons des éléments à recoudre, devant légèrement raccourci par la 
cliente.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

4 100

159 CHANEL X Karl LAGERFELD - Collection haute couture Printemps/Été 1991 - N°69629 - 
Magnifique robe sans manche d'inspiration 1920 en satin et dentelle noire, une épaule 
agrémentée d'un noeud, bas du vêtement à larges franges rebrodées de perles tubulaires jais. 
Griffé noire, graphisme blanc. ( Petites taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

2 600
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160 CHANEL Boutique X Karl Lagerfeld  - Collection Automne/Hiver 1998 - Robe longue à bretelles en 
dentelle noire au nom de la Maison, fond marron. T.36.
Accroc à la dentelle au dos

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 800

161 CHANEL Boutique X Karl Lagerfeld - Collection Automne/Hiver 1987/1988 - Robe sans manche 
en tulle et polyuréthane noir partiellement plissé, colerette. T.36. (Parties collantes.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

400

162 CHANEL X Karl Lagerfeld - Lot composé d'un top sans manche en mousseline imprimé 
multicolore et d'un pantalon en denim blanc imprimé noir. T.38/40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

250

163 Alberta FERRETTI - Ensemble satiné composé d'un top sans manche marine et d'une jupe beige. 
T.40/36.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

164 PRADA - Robe sans manche en maille côtelé marine. T.40 IT. (Trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

165 LANVIN, Mary MCFADDEN Couture - Lot composé d'un top zippé sans manche en soie écrue et 
d'une jupe plissée en polyester amande. T.36/6. ( Petites taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

166 FENDI, BURBERRY - Lot composé d'un top en maille argenté façon cotte de maille et jersey 
bordeaux et d'une jupe kilt plissée en lainage rouge. T.40 IT./38. (Légers fils tirés au top.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110

167 Louis FERAUD - Robe longue à crêpe rouge, rayures noires et blanches. T.40. (Petites taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40
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168 Isabel MARANT étoile - Robe en crochet blanc. T.36. ( Taches.) 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

169 AGNÈS B. - Robe en maille noire et blanche à motif chevron. T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

170 PAUL & JOE - Imperméable en gabardine de coton marine. T.38. ( Salissures, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

171 Stella MC CARTNEY - Paire d'escarpins ouverts à brides en satin fuchsia, talons recouverts 
100mm. T.40. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

172 Stella MC CARTNEY - Paire de plateformes en bois et métal argenté, verni taupe, compensés 
120mm, plateaux 30mm. T.40. Bon état (traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

173 Stella MC CARTNEY - Paire d'escarpins à bride glacé noir, talons bois 120mm. T.40. ( Traces, 
taches).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

174 Stella MC CARTNEY - Paire d'escarpins peep-toes en satin noir, retenant des perles en métal 
argenté, talons résine 110mm. T.40. Très bon état (légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

175 PRADA - Paire d'escarpins en toile H chinée beige, rouge et cuir glacé à la couleur, talons bois 
110mm. T.39 1/2. Bon état (légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40
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176 BURBERRY - Paire de sandales à brides en cuir noir, boucle en métal doré vieilli, talons bois 
100mm. T.40. Très bon état. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

75

177 Marc JACOBS - Paire de Richelieu à talons lacés en velours marine, talons bloc 120m, plateaux 
40mm. T.40. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

178 Pierre HARDY - Paire de bottines lacées en agneau velours, cuir agneau et cuir verni noir, talons 
composite 100mm. T.40. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

179 MIU MIU - Paire de low boots lacées en cuir noisette, peep-toes, talons bois 130mm. T.40 1/2. 
Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

180 PRADA - Paire d'escarpins slingbacks en satin nude et cuir verni café, rebrodé de perles 
tubulaires à la couleur, talons recouverts 50mm. T.40. Bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

181 PRADA - Paire de mi-bottes en veau blanc, café, noir, pattes de mollet. T.40. Bon état 
(salissures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

182 GIVENCHY - Paire de bottes en caoutchouc d'inspiration santiags. T.40. (Traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

183 PRADA - Collection Automne/Hiver 2008-2009 - Paire d'escarpins ouverts en cuir glacé bronze 
vieilli, talons en composite façonné 130mm. T.40.Très bon état. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150
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184 Alexander MC QUEEN - Paire de sandales en satin noir volanté, talons bananes recouverts 
120mm agrémentés d'une tige argentée. T.40 1/2. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

185 PRADA - Paire de mules en serpent élaphe métallisé vert, orné en application de perles et 
cristaux dans les tons verts. T.40. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

186 GIVENCHY - Paire de low boots en cuir agneau noir à brides, talons recouverts 100mm. T.40. 
Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

187 BURBERRY - Paire de motardes lacées en cuir glacé noir, un côté agrémenté de pompons dorés. 
T.39. Très bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

340

188 BALENCIAGA - Paire de boots en cuir glacé blanc à boucles en métal noirci. T.40. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

200

189 KENZO City - Robe cardigan en maille noire. T.L. ( Petits trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

190 MOSCHINO Jeans - Robe polo en jersey noir, strassé. T.42. ( Salissures, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

191 MOSCHINO Cheap and Chic - Robe sans manche en crêpe marine imprimée de pois blancs. ( 
Petis trous, salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50
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192 TEMPERLEY - Robe à larges bretelles en broderie anglaise noire. T.4 US.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

15

193 Alexander MCQUEEN année 2010 - Veste en belzeta kaki et dentelle taupe. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

130

194 PRADA - Collection Printemps/Eté 1998 - 7/8ème en coton et soie noir, rose, imprimé d'un motif 
d'épi de blé.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

280

195 Vivienne WESTWOOD Red Label année 2010 - Veste longue déstructurée en lainage noir, 
marine à rayures. T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

196 Vivienne WESTWOOD Red Label - Veste courte oversize en fourrure synthétique noire. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

197 Vivienne WESTWOOD Red Label - Veste fronçée en lainage violine à rayures tennis dans les 
tons marrons. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

198 Vivienne WESTWOOD Red Label - Veste fronçée en lainage bleu à motif Prince de Galles beige. 
T.42.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

199 CALLOT SŒURS circa 1940 - Manteau en lainage noir, manches longues en Castorette, simple 
boutonnage en céramique. Griffe blanche, graphisme gris. ( Manque martingale au dos, 
salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

550
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200 Adidas X Stella Mc Cartney - Veste zippée de montagne. T.36

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

201 Alexander MCQUEEN X Sarah BURTON année 2014 - Robe en dentelle rouge, noire et lainage à 
la couleur. T.42 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

202 Roberto CAVALLI année 2006 - Robe longue en satin de soie nude imprimée d'un motif floral 
dans les tons jaunes et mousseline plissée en coordonnée, fines bretelles à nouer au cou. T.42 
IT. Petites tâches en bas. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 100

203 Alexander MCQUEEN X Sarah BURTON année 2016 - Manteau d'inspiration redingote en lainage 
noir. T.36.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

204 Alexander MCQUEEN X Sarah BURTON année 2016 - Robe en dentelle noire partiellement lurex, 
se porte sur un fond noir. T. XS.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

290

205 Alexander MCQUEEN X Sarah BURTON année 2016 - Manteau d'inspiration redingote en lainage 
noir à découpe asymétrique. T.38. ( Petites taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

200

206 PRADA - Manteau en laine jaune. T.42 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

320

207 Vivienne WESTWOOD Red Label - Ensemble noir composé d'un 3/4 en coton et soie noirs, 
ceinture et d'une jupe à complication. T.42/40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

210
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208 GUCCI - Sac 25cm en veau grainé noir imprimé d'un motif serpent, fermeture éclair, poignée. Bon 
état (usures, traces, taches).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

220

209 Christian DIOR X John Galliano année 1999 - Sac "Lady Dior" mini 17cm en soie blanche 
rebrodée d'un motif floral multicolore, double poignée en Bakélite amati dont une retenant des 
breloques abécédaires au nom de la Maison, métal doré mat. Bon état (légères usures, traces). 
Carte d'authenticité.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 000

210 PRADA - Sac fourre-tout 40cm en paille naturelle et veau grainé orange partiellement frangé, 
double poignée. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

340

211 PRADA - Sac 42cm en toile beige et veau Saffiano rouge, fermeture éclair à double curseur, 
double poignée. Très bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

350

212 BURBERRY PRORSUM - Sac cabas 32cm en cuir glacé noir, beige surpiqué, fermeture éclair, 
double poignée, clef sous clochette, cadenas. (Usures, égrenures, traces, taches).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

213 MOSCHINO - Sac weekend 48cm en toile enduite noire imprimée d'un motif de porte-bonheur, 
attaches en métal argenté, double anse. (Salissures, égrenures, traces, taches).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110

214 MOSCHINO - Valise à roulettes en toile enduite blanche imprimée de motifs porte-bonheurs noirs, 
poignées, manche télescopique. Dimensions : 38x22x47cm. Bon état (décolorations, taches, 
usures).
Bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

215 Louis VUITTON  X Marc Jacobs - Édition Julie Verhoeven année 2002 - Pochette "Lexington" 
20cm en cuir vernis Monogram Flowers beige, multicolore, fermeture éclair, anse en cuir naturel. 
(Usures, salissures, traces, taches).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

300
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216 Alexander MC QUEEN - Pochette 21cm en toile grainée noire imprimée de motifs multicolores, 
anse bandoulière en cuir glacé noir. Très bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

217 Alexander MC QUEEN - Sac docteur 30cm en veau noir, armature rigide en métal argenté, 
double poignée. Bon état (légères usures, traces, légères égrenures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

218 SAINT LAURENT - Sac "Duffle" 37cm en veau blanc, fermeture éclair à double curseur, double 
poignée, anse bandoulière amovible. (Usures, traces, taches, égrenures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

250

219 Christian DIOR année 1999 - Sac cabas 31cm en toile beige et cuir glacé noir, double anse. 
(Usures, traces, taches).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

160

220 CHANEL X Karl Lagerfeld circa 1998 - Sac cabas en PVC beige, violet à surpiqûres 
rectangulaires. Hologramme. (Salissures, traces, taches).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

220

221 Vivienne WESTWOOD MAN, RED LABEL - Lot composé d'un t-shirt en coton imprimé et d'un 
pantalon court d'inspiration sarouel marine. T.M/40. ( Taches au t-shirt.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

222 Vivienne WESTWOOD, LEVI'S - Lot composé d'un cardigan en maille taupe et lurex violet et d'un 
pantalon en denim orné en application d'un motif serpent. T.M.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

223 MARNI - Veste courte en coton imprimé d'un motif géométrique dans les tons verts. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80
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224 MIU MIU, Stella MCCARTNEY - Lot composé d'un top en coton marine et d'un pantalon court en 
denim gris. T.44 IT / 40. ( Salissures, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

225 PRADA - Top sans manche en soie noire façonnée d'un motif végétal dans les tons beige. T.44 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

226 MIU MIU - Top en crêpe et dentelle noire. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

227 Yohji YAMAMOTO - Lot composé de deux tops sans manches en maille à motif, l'un kaki, l'autre 
noir. T.2. ( Fils tirés.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

228 Yohji YAMAMOTO - Top sans manche en coton noir. T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

229 Yohji YAMAMOTO - Top sans manche en maille côtelée noire. T.3.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

230 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2006 - Passage N°1 - Ensemble composé d'un 3/4 
en coton noir à pan et d'une chemise en coton blanc sans manche orné d'un important motif 
plissé en satin à la couleur. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

380

231 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2006 - Ensemble composé d'une veste en crêpe 
noir et d'un pantalon en velours à la couleur. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150
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232 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2007 - Passage N°33 - Ensemble composé d'une 
veste en coton noir, devant à pans et d'une jupe à taille coulissée en crêpe de soie et velours 
côtelé vert. T.1. ( Petites salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

450

233 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2007 - Passage N°18 - Robe longue sans manche 
en laine noire.T.1. ( Fils tirés.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

234 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2009 - Manteau long sans manche en lainage 
cachemire rouge et crêpe fuchsia. T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

650

235 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2002 - Passage N°18 - Manteau sans manche en 
crêpe noir matelassé, emmanchures en mouton beige. T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

500

236 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2003-2004 - Ensemble en laine à motif pied de 
poule blanc, noir, composé d'une veste, poignets à complication et d'une jupe longue asymétrique 
frangée. T. 1

Expert : Jean-Sébastien Moisy

2 400

237 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2009 -Passage N°26 - Ensemble en lainage noir et 
motif rouge composé d'un manteau long et d'une jupe. T.1. ( Légères salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

3 200

238 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2012 - Passage n°30 - Exceptionnelle robe sans 
manche en lainage rouge plissé. T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

2 800

239 Alexander MCQUEEN - Robe patineuse en maille noire à ganse tricolore. T.XS. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100
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240 Alexander MCQUEEN X Sarah BURTON année 2016 - Ensemble en mesh rouge, noir, rebrodé. 
T.XS. ( Fils tirés, salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

241 Alexander MCQUEEN - Robe sans manche en crêpe noir imprimé d'un motif ethnique multicolore, 
volantée. T.36.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

242 PRADA année 2014 - Robe en jersey à motifs géométriques dans les tons bleus, écrus. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

243 PRADA - Collection Printemps/Eté 2003 - Robe sans manche en coton écru orné en application 
de perles et de cristaux divers. T.40. ( Salissures, traces, taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

350

244 MISSONI - Lot en maille multicolore à motif composé d'un top ajouré et d'une jupe.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

130

245 Alexander MCQUEEN - Robe en jersey marine partiellement drapée. ( Accrocs, trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

246 PRADA - Veste en maille noire, martingale au dos. ( Fils tirés, accrocs.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

247 Yohji YAMAMOTO - Manteau sans manche en lainage noir, effet de petite cape. T.1. (Usures, 
traces, trous, accrocs.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150
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248 Emilio PUCCI - Manteau en lainage écru à motif doublure en soie imprimé. T.38. ( Accrocs, 
taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

249 Diane Von FURSTENBERG - Robe sans manche en velours imprimé multicolore à décor végétal. 
T.4.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

250 Stella MCCARTNEY année 2007 - Veste ample en coton marine. T.38. ( Salissures, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

251 Ralph LAUREN, MISSONI - Lot composé de deux paires de lunettes de soleil diverses. ( Légères 
usures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

252 Pierre CARDIN - Paire de lunettes de soleil en résine façon écaille.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

253 Giorgio ARMANI - Paire de lunettes de soleil en résine noire.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

255 PRADA - Paire d'escarpins slingbacks en crêpe rouge et gros grain marine, talons recouverts 
50mm. T.40. Bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

256 PRADA - Paire d'escarpins en Lézard violine, talons bois 40mm. T.38 1/2. (Légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50
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257 Christian LOUBOUTIN - Paire de sandales en cuir noisette et agneau velours multicolore 
d'inspiration ethnique, talons recouverts 120mm. T.41. ( Légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

258 Christian LOUBOUTIN - Paire d'escarpins ouverts à brides en cuir agneau noir et agneau velours 
à la couleur, bouts ornés d'une plaque perforée en métal argenté, talons recouverts 150mm. T.40. 
( Traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

259 CHANEL - Paire de mules en cuir verni noisette, ornée d'une boucle surmontée d'une perle en 
bois siglé, talons bois 80mm. T.9 1/2B. Bon état (salissures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

260 MIU MIU - Paire d'escarpins ouverts, peep-toes en cuir vernis rouge, noir, talons recouverts 
130mm, plateaux 30mm. (Légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

261 GUCCI - Paire de mules "Princetown" en cuir noir, parcouru d'une bande Web marine, rouge, 
surmontée du sigle de la Maison en métal doré. T.39 1/2. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

262 MIU MIU - Paire de sandales à brides en cuir agneau métallisé argent, l'une surmontée de motifs 
en composite, talons à découpes 70mm. T.40 1/2. Bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

263 Maison MARTIN MARGIELA - Paire d'ankle boots zippées en agneau velours noir et pailletés or, 
talons recouverts 100mm. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

264 PRADA - Collection Printemps/Eté 2009 - Paire d'escarpins slingbacks en soie plissée grise et 
cuir naturel, talons recouverts 170mm, plateaux 40mm. T.40. Très bon état. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100
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265 PRADA - Paire de mi-bottes à dos lacé en agneau velours noir, talons recouverts 130mm, 
plateaux 30mm. T.39 1/2. Très bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

266 GIVENCHY - Paire d'escarpins à brides en cuir noir partiellement clouté, talons recouverts 
110mm. T.40. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

267 SAINT LAURENT - Paire d'ankle boots zippées en cuir vieilli noir, brides cloutées, talons 
recouverts 110mm. T.40. (Traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110

268 FENDI - Pochette 23cm en toile siglée rose, beige et cuir agneau métallisé tricolore, fermoir clip 
en métal doré. Bon état (légères usures, traces, taches).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

250

269 PRADA - Pochette du soir 28cm en satin gris perle, fermoir strassé sur armature rigide, anse 
chaîne amovible agrémentée de papilles. Bon état (légères usures, traces, salissures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

250

270 J.W.ANDERSON - Sac "Pierce" 29cm en cuir noir, blanc et motif en métal doré, anse d'épaule 
amovible. Très bon état (légères traces, trace de stylo intérieure).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

271 GUCCI - Sac fourre-tout 33cm en cuir café, fermeture pression aimantée, anse bandoulière 
composée de larges anneaux. (Salissures, traces, taches, usures, légers manques intérieur).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

272 PRADA, Thierry MUGLER - Lot composé d'un top sans manche en jersey noir et d'un pantalon en 
laine côtelée à la couleur. ( Trous, taches, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40
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273 Donna KARAN Signature - Robe à bretelles en crêpe et satin noir. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

274 Vivienne WESTWOOD - Bombers zippé oversize à complication en coton satiné et bord cote noir. 
T.38. ( Trous, taches, traces, accidents.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

280

275 PRADA - Top en coton noir. T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

276 Marc JACOBS - Top sans manche en soie noire orné d'un important noeud. T.4.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

277 Alexander MCQUEEN X Sarah BURTON année 2016 - Manteau d'inspiration redingote en lainage 
noir à découpe asymétrique. T.38. ( Trous, usures, traces, accrocs.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

278 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche X Tom FORD - Collection Automne/Hiver 2002 - Top en 
voile cacao, importantes manches ballon, éléments à nouer. T.42.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

750

279 COMME DES GARÇONS ROBE DE CHAMBRE - Année 1997 - Robe en crêpe marine 
partiellement plissé. ( Trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

200

280 VALENTINO X Maria Grazia Chiuri & Pierpaolo Piccioli  - Collection Printemps/Été 2016 - 
Passage N°18 - Magnifique robe en dentelle et cuir agneau noir clouté, agrémenté de cabochons. 
T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

400

Page 35 sur 84



Résultat de la vente N° 163 du mercredi 12 février 2025

Ordre Désignation Enchères

281 VALENTINO - Collection Printemps/Été 2000 - Réédition Automne/Hiver 1967-1968 - Rare 
ensemble en coton et soie tigré composé d'un manteau à fente haute au dos et d'un pantalon. 
T.44/40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 100

282 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche X Tom FORD - Collection Automne/Hiver 2002 - Robe en 
organza noir, bas des manches longues volanté d'inspiration floral, agrémentée d'un noeud à 
velours à la couleur. T.40. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 000

283 Veste en veau velours gold. Cette veste a appartenu à Sharon Tate et était le lot provenant de la 
vente "Property from thes Estate of Sharon Tate" réalisé le 17 Novembre 2018 chez Julien's 
Auctions.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

220

284 PRADA - Collection Printemps/Eté 1999 - Ensemble composé d'un pull en lainage alpaga beige à 
torsade et d'une jupe en cuir à la couleur ajourée, rebrodée de motifs miroirs. T.46/38 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

700

285 PRADA - Veste zippée en lainage marine, doublure en fourrure synthétique noire. T.42 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

286 MIU MIU - Manteau en lainage à motif Prince de Galles multicolore, ceinture. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

190

287 MIU MIU - Imperméable en soie imprimé d'un motif multicolore géométrique. T.40 IT. ( Très 
petites taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

288 YVES SAINT LAURENT X Stefano Pilati - Collection Resort 2010 - Look N°17 - Robe ample en 
mousseline de soie marron, écru à motifs. T.40.  

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80
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289 Jean Paul GAULTIER Jeans - Robe longue sans manche en laine imprimé d'un motif multicolore 
d'inspiration américaine, importante encolure en bord côte beige. T.42.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

200

290 Vivienne WESTWOOD - 3/4 asymétrique en lainage chiné beige à motif de carreaux, dos 
déstructuré. T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

250

291 PRADA - Robe à fines bretelles en mousseline marron, imprimé de rayures jaune, se porte sur un 
fond beige. T.42 IT. ( Légers fils tirés.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

200

292 Vivienne WESTWOOD - Collection Automne/Hiver 1988 " Time Machine" - Amusante veste se 
transformant en gilet en lainage rouge, manches amovibles, coudées. T.S. ( Décoloration à la 
doublure, petits points de coutures à refaire.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

2 600

293 GUCCI année 2017 X Angelica Hicks - Édition Limitée n°024/100 - T-shirt "Team Spirit" en coton 
imprimé. Coffret d'origine. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

294 COMME DES GARÇONS Shirt - Veste en laine chinée grise et velours taupe.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

295 DOLCE & GABBANA - Robe en crêpe et dentelle noir, ceinture en gros grain. T.44 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

296 Vivienne WESTWOOD - Collection Automne/Hiver 2008 - Gilet ample en lainage alpaga taupe à 
torsades et coton noir. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90
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297 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche - Collection Automne/Hiver 1993 - Manteau ample en laine 
noire, double boutonnage bois.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

298 CHLOÉ X Paulo Melim ANDERSSON - Collection Automne/Hiver 2008 - Veste courte en lainage 
cachemire noir ornée en application de passementerie et de cristaux. T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

299 PRADA - 3/4 en Néoprène noir. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

130

300 GIVENCHY X Ricardo TISCI - Ensemble de smoking composé d'une veste smoking sans 
manche, empiècements et d'une chemise homme partiellement plissée. T.34/40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

301 Rick OWENS LILIES - Top asymétrique en voile noir. T.44 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

302 MISSONI - Robe sans manche en crêpe rose. T.38. ( Accrocs.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

303 Christopher KANE - Robe sans manche en jersey imprimé d'un motif de singe. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

304 Emilio PUCCI for R - Robe de bain en jersey imprimé psychédélique multicolore.
Hauteur bas de la robe - épaule : 92 cm environ
Largeur des hanches : 41 cm environ
Hauteur aisselle - bretelle : 31 cm environ

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50
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305 Diane Von FURSTENBERG - Robe en jersey color block. T.4. ( Salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

306 MICHAEL KORS - Tunique en maille blanche, marine, encolure à nouer sur chaînette en métal 
doré. T. XS.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

307 SCHUMACHER - Veste en jersey vert bouteille. T.4.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

10

308 Matthew WILLIAMSON - Robe sans manche à motif géométrique rose, noir, blanc et franges. T.8.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

309 CHLOÉ - Ensemble composé d'un top sans manche en coton beige imprimé et d'un pantalon en 
denim orné d'un écusson. T.S/36. ( Petit trou et taches au top.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

310 GUCCI - Gift catalogue

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

311 Emilio PUCCI - Lot composé de deux bérets en velours imprimé de motifs psychédéliques 
multicolores. ( Taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

10

312 MOTSCH & FILS - Chapeau en feutre kaki, tour de tête cordelière, intérieur chiffré "JM". ( Traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

10
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313 WORTH OF BOSTON - Chapeau nude orné de tulle et de fleurs. ( Taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

5

314 Yohji YAMAMOTO, MOSCHINO - Lot composé de deux bobs en coton, l'un noir, l'autre beige. ( 
Salissures, taches au bob beige.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

315 VERSACE - Paire de lunettes de soleil en résine ambrée.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

316 Yohji YAMAMOTO - Paire de lunettes de soleil en résine noire.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

317 BVLGARI - Paire de lunettes de soleil en résine façon écaille.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

318 CHANEL - Paire de lunettes de soleil en métal argenté et résine violette.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

319 CHANEL - Paire de lunettes de soleil en résine rose et métal argenté.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

320 YVES SAINT LAURENT - Paire de lunettes de soleil en résine façon écaille.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80
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321 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2007- Ensemble composé d'un 7/8ème en laine 
noire, d'un top en organza à la couleur rebrodé d'un motif végétal et d'une mini jupe asymétrique 
en coton. T.1. ( Trous, taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

322 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2010 - Robe sans manche en coton et soie écrus, 
devant orné d'un important drapé asymétrique. (Taches, trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

310

323 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2009  - Ensemble en laine noire composé d'une 
veste asymétrique partiellement plissée et d'une jupe en coordonné. T.1. (Trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

200

324 Yohji YAMAMOTO - Robe sans manche en lin noir à finitions effilochées. T.1. ( Trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

325 Yohji YAMAMOTO + Noir - Robe manteau zippée en laine noire. T.1. ( Trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

160

326 Yohji YAMAMOTO - Manteau ample en laine noire à pans asymétriques. T.3. ( Trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

250

327 Yohji YAMAMOTO - Ensemble de documentations diverses.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

300

328 Yohji YAMAMOTO - Lot composé d'un top en mesh imprimé à motif abstrait multicolore et d'une 
jupe en mousseline de soie multicolore. T.2/1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150
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329 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2007 - Ensemble composé d'un top en coton blanc 
rebrodé à motif floral, retenu par des chaînettes en métal argenté et d'un pantalon bouffant type 
corsair en coton noir.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

250

330 Yohji YAMAMOTO - Robe à fines bretelles en cupro imprimé marine blanc à motif végétal stylisé. 
T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

331 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2010 - Passage N°25 - Tailleur pantalon en coton 
noir ajouré par des trous, se porte avec un top en maille stretch. T.1/2. ( Accrocs sur le pantalon.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

330

332 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2009 -Passage N°29 - Manteau long en coton et lin 
noir, empiècements et soutaches en voile blanc. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

300

333 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2007 - Passage N°35 - Ensemble composé d'un 
top d'inspiration vareuse en soie et coton écru et laine marine, quatres manches dont deux 
courtes et deux longues et d'une jupe ample en voile noir type cargo. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

600

334 Yohji YAMAMOTO - Robe sans manche en crochet beige, noir. T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

380

335 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été  2006 - Passage N°46 - Exceptionnelle robe 
"Dinosaure" en coton noir, important col à pointes, simple boutonnage pression, importante traine 
à découpe façon crête dorsale, se porte avec un important jupon, nous y joignons une paire de 
plateformes à brides. ( T.3.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

7 600

336 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2007 - Robe sans manche en crêpe de soie noire, 
devant asymétrique volanté. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

600
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337 Yohji YAMAMOTO - Robe pull sans manche en crochet rouge, important col frangé. T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

2 550

338 Yohji YAMAMOTO - Manteau d'inspiration redingote en coton noir à découpe. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

550

339 Yohji YAMAMOTO - Veste en coton noir. T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

220

340 Alexander MCQUEEN - Robe en maille noire et blanche à rayures, à motif floral stylisé. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110

341 Alexander MCQUEEN X Sarah BURTON - Collection Resort 2017 - Robe en soie noire imprimé 
d'un motif floral multicolore, col à nouer. T.38. ( Salissures au col.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

342 PRADA - Collection Printemps/Eté 2006 - Trench en polyester et soie, imprimé dans les tons 
beige façon bois, ceinture. T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

343 PRADA  - Ensemble composé d'un top façon chemise sans manche en coton blanc, col orné en 
application de cristaux et de motifs et d'une mini jupe d'inspiration kilt en lainage tartan multicolore 
et cuir noir. T.40/46 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

344 PRADA année 2012 - 3/4 en lainage bordeaux. T.46 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80
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345 PRADA - Collection Automne/Hiver 2012-2013 - Veste en laine et soie tangerine, boutonnage 
boule dorée. T.46. IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

346 PRADA - Collection Printemps/Eté 2013 - Ensemble composé d'une veste courte en lainage noir, 
empiècements en soie, à imprimé motif de marguerite et d'une jupe en lainage noir à motif floral, 
nous y joignons une chemise courte en soie en coordonné. T.40 IT. ( Tache à la jupe.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

200

347 PRADA - Ensemble composé d'un pull en maille côtelée marine et d'un pantalon en tweed bleu, 
blanc. T.38 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

348 PRADA - Ensemble dans les tons automnaux composé d'un top en soie imprimé d'un motif floral 
et d'une jupe en laine et soie imprimé d'un motif paysager. T.38 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

349 PRADA, MOSCHINO Cheap and Chic - Lot composé d'un top en jersey imprimé d'un motif 
géométrique dans les tons verts, orange et d'une jupe en piqué de coton écru imprimé d'un motif 
floral multicolore. T.44 IT. ( Salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

350 HUZNA PLEAZE, VALENTINO - Lot composé d'un top sans manche plissé rayé dans les tons 
kaki, multicolore et d'une jupe en crêpe imprimé d'un motif ethnique. T.38. ( Salissures, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

351 TEMPERLEY - Robe à larges bretelles à broderie anglaise écrue. T.8 UK.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

352 SELF PORTRAIT - Robe en maille rouge ajourée à bas volanté. T.8 UK.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40
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353 PREEN by Thornton Bregazzi - Robe longue asymétrique en velours bordeaux fronçé. T.XS.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

354 MISSONI - Robe sans manche en maille multicolore dans les tons de rouge, jaune et à décor de 
cirque. T.40. ( Légers fils tirés, petites taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

355 Alexander MCQUEEN année 2016 - Robe longue d'inspiration patineuse en polyester corail. 
T.XS. ( Taches, traces, décoloration.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

357 PRADA - Collection Automne/Hiver 2012-2013 - Paire de Richelieu lacés en cuir noir orné en 
application d'un motif floral blanc, bordeaux. T.39. (Salissures, traces, usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

358 MIU MIU - Paire d'escarpins en cuir verni orange, jaune, empeignes surmontées d'un noeud 
rehaussé de volants, talons recouverts 40mm. T.39 1/2. Très bon état (cuir légèrement collant).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

359 Sergio ROSSI - Paire de bottes en agneau velours noir lacé et cuir façon lézard doré, talons 
recouverts 100mm. T.40. Bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

25

360 Christian LOUBOUTIN - Paire de sandales lacées "Miss Fortune" en cuir façon naturel, talons 
bois 140mm. T.40. Bon état (usures, égrenures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

361 DOLCE & GABBANA - Paire d'escarpins en soie noire strassée, rebrodée de perles et de motifs 
divers, talons 60mm. T.39 1/2. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60
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362 Yves SAINT LAURENT - Paire de plateformes en velours violet, compensés 110mm en 
composite rouge. T.39 1/2. Bon état (légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110

363 VALENTINO - Bracelet "Rockstud" en cuir rose orné de clous en métal doré. Très bon état 
(légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

364 Louis VUITTON - Paire de chouchous cube en résine néon orange, verte. (Légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

365 Louis VUITTON - Paire de chouchous cube en résine orange, bordeaux. (Légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

366 MIU MIU - Paire d'escarpins à brides en cuir agneau métallisé argent, talons recouverts 110mm. 
T.39 1/2. Bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

367 SAINT LAURENT - Paire de boots en cuir noir, patte cloutée retenant une chaîne. T.41. (Usures, 
traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

368 Alexander MC QUEEN - Paire de sandales à brides cloutées en cuir agneau noir et métal doré, 
talons banane 130mm en résine façon corne, plateaux 30mm. T.40 1/2. Bon état ( Traces, 
oxydations).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

369 Christian LOUBOUTIN - Paire d'escarpins en agneau velours noir, gris à motif souligné de cuir 
agneau métallisé argent, talons recouverts 110mm. T.41. Bon état (légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60
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370 PRADA - Paire de runners lacées en maille technique grise et cuir verni orange, noir. T.40. Bon 
état (cuir légèrement collant).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

371 MIU MIU - Paire de sandales en velours marine surmontées de cristaux à la couleur, talons 
recouverts 100mm. T.40. (Salissures, traces, oxydation).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

372 Michael KORS - Paire de chaussures zippées à brides en cuir verni noir, talons en composite 
100mm. T.39 environ. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

373 Diane Von FURSTENBERG - Robe sans manche en jersey imprimé d'un motif géométrique noir, 
rose. T.6. ( Salissures, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

20

374 Maurizia PECORARO - Veste en tulle cacao rebrodé de paillettes de cuir irisées, intérieur en 
Castorette long poils lustré en coordonné. ( Points de coutures à refaire.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

220

375 PAUL & JOE - Robe sans manche en crêpe noir. T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

376 BURBERRY - Trench court en gabardine de coton blanc, ceinture. ( Manque boutons, taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

377 BURBERRY'S - Trench en gabardine de coton rouge, ceinture. ( Salissures, taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180
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378 BURBERRY BRIT - Trench en gabardine de coton beige, ceinture. T.38. ( Traces, taches.) 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

160

379 Dolce & Gabbana - Tailleur en shantung de soie noire composé d'une veste et d'une jupe mini. 
T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

380 MIU MIU - Robe en jersey rouge évasée. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

381 Stella MCCARTNEY - Ensemble composé d'un top en maille nude, orange et d'un pantalon en 
coton et soie beurre frais. T.38 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110

382 Jean Paul GAULTIER Maille - Polo arlequin en mesh multicolore. T.M. ( Petites taches, 
salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

383 SAINT LAURENT rive gauche - Collection Printemps/Été 1988 - Mini robe asymétrique en crêpe 
mousseline noir imprimé de carreaux blancs, un côté agrémenté d'un important bouilloné se 
continuant par deux pans. T.36. ( Légers accrocs.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

550

384 Vivienne WESTWOOD Anglomania - Robe sans manche en jersey lamé or pâle à complication. 
T.M. ( Petites taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

385 Yohji YAMAMOTO - Trench en coton noir. T.2. ( Manque ceinture.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110
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386 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2004 - Ensemble composé d'un manteau en laine 
noire et mousseline de soie à la couleur, se porte avec une robe bustier drapée à taille coulissée 
en soie et lainage noir. T.2/1. ( Trous, taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

450

387 Vivienne WESTWOOD - Ensemble composé d'un top destructuré en lainage écru, rayé et d'un 
short rayé dans les tons verts, bleus. T.40/38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

280

388 Yohji YAMAMOTO - Veste ample en voile de coton noir, dos à complication. T.1. ( Salissures, 
traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

389 Yohji YAMAMOTO - Robe en voile noir. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

300

390 PLEATS PLEASE par Issey Miyake - Robe longue en polyester plissé imprimé multicolore à 
motifs d'inspiration asiatique, fentes hautes latérales. T.4.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 200

391 PRADA - Collection Automne/Hiver 2002-2003 - Robe plissée en jersey noir et cuir agneau à la 
couleur à l'antique.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

550

392 VALENTINO X Maria Grazia Chiuri & Pierpaolo Piccioli - Collection Prefall 2016 - Robe en jersey 
imprimé d'un motif ethnique multicolore. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

200

393 Christian DIOR Boutique X John Galliano - Collection Automne/Hiver 2003 - Robe en jersey 
drapée noir, haut harnais en coton à la couleur. T.38. ( Fils tirés, manque un clip.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

450
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393,1 Christian DIOR Boutique X John GALLIANO -  Collection Automne/Hiver 1998
Manteau à écharpe intégrée en laine et acétate noire à décor de broderies florales en noir 
également, pattes de boutonnages à trois boutonnières et une poche plaquée sur le bas du 
manteau à droite.
Passant de ceinture à la taille.
Légères usures d'usage.
Taille : 38
Hauteur : 43 cm
Largeur : 45 cm 
Longueur des manches : 60 cm

Expert : Jean-Sébastien Moisy

550

394 COURREGES Couture Future - Robe shasuble en laine noir à larges bretelles. (Petites usures 
aux boutons.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

395 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2011 - Passage N°4 - Robe asymétrique en jersey 
noir imprimé d'un motif floral stylisé surmonté d'une surrobe en résille à la couleur. T.2. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

230

396 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2011 - Passage N°5 - Robe mini déstructurée 
d'inspiration corset en coton et mousseline noire à complications. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

950

397 Yohji YAMAMOTO - Ensemble composé d'un top en coton noir et d'une jupe ample portefeuille, 
se porte sur une forme en lainage à la couleur. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

550

398 Yohji YAMAMOTO - Exceptionnelle veste courte en soie noire, se continuant par une importante 
traine. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 650

399 CHANEL - Paire d'ankle boots en cuir agneau café, noir à motif camélia, talons recouverts 
100mm. T.39 1/2. (Usures, ressemelées).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110

400 Jimmy CHOO - Paire de booties en cuir agneau et agneau velours noir, talons composite 130mm. 
T.40. (Traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50
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401 Manolo BLAHNIK - Paire de sandales en velours noir et cuir agneau métallisé argent, talons 
recouverts 110mm. T.40. Bon état (légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

402 GIVENCHY - Paire d'ankle boots lacées en cuir agneau et résille noir, talons recouverts 110mm. 
T.40. Bon état (légères usures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

403 SAINT LAURENT - Paire de sandales à larges brides en cuir vieilli noir partiellement clouté, 
talons recouverts 110mm. T.40. Bon état (légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

404 Vivienne WESTWOOD - Paire de pendants pour oreilles percées en métal argenté à décor de 
squelettes. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

160

405 TIFFANY & CO - Collier chaîne en argent 925 millièmes retenant un motif cœur. Poids : 69 g

Expert : Jean-Sébastien Moisy

130

406 TIFFANY & CO X Elsa Peretti - Pendentif "Larme" en argent 925 millièmes retenu par une 
chaînette. Poids total : 10 g

Expert : Jean-Sébastien Moisy

240

407 GUCCI - Paire de pendants pour oreilles percées en métal doré vieilli figurant des singes retenant 
des motifs perlés, strassés. Signée. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

408 GUCCI - Paire de pendants d'oreilles en métal doré strassé figurant des mains, retenues par un 
motif d'étoile. Signée. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80
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409 GUCCI - Paire de pendants pour oreilles percées en métal doré figurant une étoile retenant un 
motif "Loved" strassé multicolore. Signée. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

410 Christian DIOR année 2004 - Sac à l'épaule "Ballet Corset" 36cm en cuir vieilli et nylon noir, 
fermeture éclair, poches extérieures zippées, anse d'épaule retenue par un motif au nom de la 
Maison. Bon état (légères usures, traces, petits accrocs, manque curseur).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

550

411 Alexander MC QUEEN - Pochette "De Manta" 31cm en satin imprimé de motifs divers multicolore 
et cuir noir, fermeture éclair à double curseur. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

412 Alexander MC QUEEN année 2014 - Minaudière "Knuckle" 17cm en satin écru surmonté de 
dentelle, prise en métal argenté figurant un poing américain surmonté de motifs oursins enserrant 
des motifs strassés. (Taches, traces, oxydation).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

130

413 GUCCI - Portefeuille compact en toile GG Suprême imprimé d'un motif animalier, intérieur 
compartimenté. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

414 PRADA année 2004 - Sac 21cm en satin mordoré clouté, strassé, anse réglable. Très bon état 
(légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

300

415 	GUCCI - Pochette 30cm en toile GG Suprême imprimé d'un motif animalier, végétal, et cuir café, 
fermeture éclair. Très bon état,

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

416 Stella MC CARTNEY - Sac fourre-tout 37cm en cuir végétal café, anse d'épaule réglable. Bon état 
(légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120
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417 Alexander MC QUEEN - Paire de sandales peep-toes à brides en cuir verni noir, talons recouverts 
120mm surmontés d'une tige en métal doré, plateaux 20mm. T.41. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

418 Alexander MC QUEEN - Paire de low boots zippées en cuir noir, talons recouverts 130mm. T.40. 
Bon état ( Légères usures.).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

419 Christian LOUBOUTIN - Paire d'ankle boots en toile beige brossée argent, boutonnage officier, 
talons recouverts 110mm. T.40. Bon état (légères usures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

420 Alexander MC QUEEN - Paire de bottines chaussettes en maille noire et cuir verni noir, talons 
recouverts 120mm. T.41. Bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

421 FENDI - Paire de booties ouvertes, peep-toes en cuir glacé noir et cuir façon lézard vert, talons 
recouverts 140mm, plateaux 20mm. T.40. Bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

422 Manolo BLAHNIK - Paire d'escarpins Mary Jane en cuir vernis noir, brides, talons virgules 
110mm. T.39 1/2. Bon état (légères usures)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

423 MIU MIU, Christian DIOR - Lot composé d'une chemise à plastron en coton blanc et d'un pantalon 
corsaire en laine à motif Prince de Galles chiné blanc. T.42/40 IT. ( Taches au pantalon.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

424 Issey MIYAKE - Veste en crêpe noir à dos corsetté. ( Petites taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110
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425 Issey MIYAKE - Tunique en crêpe noir plissé façon origami partiellement brossé or.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

426 Issey MIYAKE, BAOBAO par Issey MIYAKE - Lot composé d'une chemise courte rouge et d'une 
jupe mini plissée à motif pointe de diamant façonné noir.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

427 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2007 - Passage N°38 - 7/8ème en laine noire, bas 
fronçé. T.1. ( Trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

428 PRADA - Veste en nylon noir. T.38. ( Salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

429 PRADA - Veste en laine noire à finition frangée. T.44 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

430 PRADA année 2012 - Veste en maille noire. T.46 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

431 PRADA - Veste marine, boutonnage émaillé doré. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

432 Yohji YAMAMOTO NOIR - Robe sans manche en crêpe de soie noir. T1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70
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433 Emilio PUCCI - Ensemble composé d'un top court en crêpe de soie imprimé d'un motif 
psychédélique multicolore dans les tons bleus et d'une jupe tube en jersey imprimée d'un motif 
dans les tons similaires.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

434 Emilio PUCCI - Ensemble composé d'une chemise en voile de coton imprimée d'un motif 
psychédélique dans les tons bordeaux et d'une jupe en jersey imprimée d'un motif géométrique 
multicolore. T.34.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

435 Emilio PUCCI - Ensemble composé d'un top en maille côtelée multicolore et d'une jupe mini en 
coton imprimée d'un motif psychédélique multicolore. T.M/38. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

140

436 PRADA - Imperméable en soie taupe, devant volanté. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

437 Jean Paul GAULTIER Femme - Trench en coton déperlant noir, ceinture. T.38. ( Salissures, 
traces.) 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

438 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2005 - Ensemble composé d'une chemise en 
organza nude et d'un pantalon ample en crêpe noir partiellement plissé. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

380

439 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2004 - Manteau en laine noire gansé de franges, 
bas du vêtement à découpe arrondie. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

440 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2003 - Collection Printemps/Été 2004 - Ensemble 
composé d'un top en mesh blanc orné en application à motif floral et d'une jupe en rayonne 
partiellement plissée, haut à découpe en origami. T.3/1. ( Fils tirés au top.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

600
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441 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2003 - Ensemble écru imprimé d'un motif de carpes 
Koî et de tortues composé d'une robe asymétrique à une bretelle en soie et d'une veste en ramie 
et chanvre. T.2/1. ( Taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

800

442 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2006 - Passage N°23 - Ensemble en crêpe de soie 
noir composé d'un top sans manche à motif volanté et d'un pantalon ample. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

280

443 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2006 - Ensemble composé d'une veste oversize en 
laine marine, fermeture par des brides, se portant avec un pan en lainage bouilli et d'un pantalon 
oversize en lainage chiné anthracite à motif de carreaux. T.1. ( Petits trous à la doublure.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

4 100

444 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2002 - Manteau ample en lainage noir, dos ouvert 
sur un empiècement en organza noir, rouge, ceinture. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

300

445 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2009 - Passage N°8 - Robe en laine noire 
partiellement plissée. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

446 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Eté 2008 - Robe sans manche en crêpe de soie et 
mousseline noir. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

250

447 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Eté 2011 -  Robe à bretelles en rayonne noire fronçée, 
plissée. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

200

448 Jean Paul GAULTIER Femme - Robe en maille noire, buste ajouré sur des franges. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

700
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449 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2006 - Exceptionnel ensemble noir composé d'un 
top sans manche en crêpe surmonté d'un motif cage et d'une veste oversize en laine, se porte 
avec un chapeau XXL. T.1. ( Deux petits trous à la veste.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

5 150

450 Louis VUITTON X Marc JACOBS - Manteau en laine tartan dans les tons automnaux, bas du 
vêtement volanté, ceinture façon cartouchière. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

190

451 Jean Paul GAULTIER Classique - Modèle N°101 - Veste en velours rouge. T.36. ( Légères 
traces.) 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

452 CHLOÉ - Manteau en lainage cachemire et satin noir partiellement surpiqué. T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

453 Vivienne WESTWOOD - Robe asymétrique en soie chatoyante dans les tons bleus, drapée. T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

250

454 Vivienne WESTWOOD Red Label - Robe à complication en coton marine. T.42.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

455 Vivienne WESTWOOD Anglomania - Combi short oversize en coton noir, manches ballon, taille 
coulissée. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

456 COMME DES GARÇONS BLACK - Année 2010 - Veste en lainage noir, tartan rouge, vert. T.L.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

130
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457 Stella MCCARTNEY - Année 2016 - Parka zippée déperlante écrue imprimée d'un motif forestier 
multicolore, capuche, taille coulissée. T.36. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

160

458 Yves SAINT LAURENT - Paire de sandales en passementerie lurex argent à nouer. T.38 1/2. 
Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

140

459 PRADA - Paire de sandales en agneau velours prune, talons recouverts 120mm. T. 40. Très bon 
état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

460 LOEWE - Paire d'ankle boots zippées en agneau velours bordeaux et cuir façon crocodile bleu 
figurant un mocassin, talons en composite 60mm. T.40. Très bon état.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

160

461 PRADA - Collection Automne/Hiver 2012-2013 - Paire d'escarpins à brides en cuir glacé olive 
orné en application de motifs divers bordeaux, noirs, talons recouverts 140mm, plateaux 30mm. 
T.39 1/2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

200

462 MIU MIU - Paire de sandales à brides en cuir verni rose, talons recouverts 150mm, plateaux 
20mm. T.40. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

463 MIU MIU - Paire de bottines zippées en cuir vieilli noir orné d'une boucle, talons recouverts 120m. 
T.39 1/2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

464 MIU MIU - Paire de low boots en agneau velours bleu, talons 50mm en métal strassé. T.40. Bon 
état ( Salissures).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150
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465 MIU MIIU - Paire de cuissardes façon cavalière en cuir grainé noir, dos lacé. T.40. (Traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

466 Alexander MC QUEEN - Paire d'ankle boots peep-toes en cuir façon lézard noir partiellement 
clouté, talons en composite 140mm. T.41. Très bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

160

467 MIU MIU - Paire de bottes en agneau velours noir, bouts en métal argenté perforés, perlés. T.39 
1/2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

320

468 Christian LOUBOUTIN - Paire de motardes en cuir agneau noir partiellement clouté. T.40. Bon 
état ( Traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

190

469 Stella MC CARTNEY - Sac "Falabella" 25cm en Shaggy Deer ébène, gansé d'une chaîne en 
métal argenté, anse bandoulière. Bon état (légères usures, traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

360

470 Louis VUITTON année 1994 - Cartable "Monceau" 28cm en toile Monogram et cuir cacao, fermoir 
serrure en métal doré sur rabat, poignée, anse bandoulière amovible réglable. (Usures, points de 
couture à refaire, traces, poche intérieure collante, petits accrocs).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

320

471 GUCCI - Écharpe en laine à motif de tigres dans un entourage végétal multicolore. ( 20 X 195 cm )

Expert : Jean-Sébastien Moisy

190

472 PRADA - Paire de bottines zippées en cuir agneau noir, talons recouverts 90mm. T.40. Bon état 
(légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110

Page 59 sur 84



Résultat de la vente N° 163 du mercredi 12 février 2025

Ordre Désignation Enchères

473 PRADA - Collection Automne/Hiver 2010-2011 - Paire d'escarpins slingbacks en cuir noir et cuir 
verni cacao, talons recouverts 110mm. T.40. Très bon état (légères traces).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

474 MIU MIU - Paire de booties lacées slingbacks en cuir vieilli café, talons recouverts 130mm, 
plateaux 30mm. T.39 1/2. Bon état (légères usures.).

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

475 HERMÈS Paris Made in France - Veste en piqué de coton écru, dos zippé sur un pli plat. T.36. ( 
Petites taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

220

476 Stella MCCARTNEY - Collection Prefall 2016 - Look N°7 - Robe longue sans manche en crêpe 
multicolore imprimée d'un motif de chats, bas volanté.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

477 Alexander MCQUEEN - Robe longue sans manche en maille blanche, anthracite à motifs 
géométriques, ample encolure bateau. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

220

478 PRADA - Manteau en jersey bordeaux gansé orange. T.42 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

479 Vivienne WESTWOOD - Ensemble composé d'un boléro en polyester écru et d'une jupe en 
lainage noir asymétrique, se porte avec une ceinture corset nude, grise. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 650

480 Yohji YAMAMOTO - Trench en velours rouge, bas volet asymétrique, ceinture. T.1. ( Salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

350
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481 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2011 - Veste courte déstructurée en lainage noir et 
fourrure synthétique beige orné en application d'un motif floral noir. T.1. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

3 250

482 GUCCI X Tom FORD - Ensemble composé d'un top en coton blanc et d'un pantalon en coton 
noir. T.38/42. ( Petites taches, manque boutons de manchettes.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

483 PRADA - Veste en laine et soie noire. T.44 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

484 Hervé LÉGER - Robe sans manche en maille bandage noire. T.XS.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

485 Hervé LÉGER - Mini robe bustier en maille bandage dans les tons bleus. T.L.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

486 Yohji YAMAMOTO - Jupe en coton noir. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

487 Yohji YAMAMOTO - Jupe en coton noir à deux poches plaquées. T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

488 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Eté 2002 - Passage n°34 - Top en soie noire, 
empiècements imprimés. T.2. ( Très petites taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

Page 61 sur 84



Résultat de la vente N° 163 du mercredi 12 février 2025

Ordre Désignation Enchères

489 Yohji YAMAMOTO - Jupe en laine noire. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

490 Yohji YAMAMOTO - Jupe en laine noire gansée marine en bas du vêtement. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

491 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2010-2011 - Jupe en lainage marine. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

492 Yohji YAMAMOTO + Noir - Top sans manche en jersey noir imprimé de pois blancs. T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

493 Yohji YAMAMOTO - Chemise sans manche en coton blanc fermant par un système de ceinture. 
T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

494 Yohji YAMAMOTO - Collection Automne/Hiver 2002-2003 - Jupe évasée en coton noir. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

495 Jean Paul GAULTIER Femme - Veste en rayonne et lainage noir, ceinture en gros grain à la 
couleur. T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110

496 Jean Paul GAULTIER Femme - Veste à martingale en lainage noir. T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

300
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497 Red VALENTINO - Robe en crêpe écru mouchetée et broderie anglaise à la couleur, se porte 
avec un fond de robe. T.38. ( Petites taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

498 Vivivienne WESTWOOD Anglomania - Veste courte enduite anthracite iridescence à motif de 
rayures, important col à froncer. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110

499 Yohji YAMAMOTO - Veste zippée en coton sable, col amovible en fourrure synthétique kaki, 
ceinture. T.1.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

500 Yohji YAMAMOTO - Collection Printemps/Été 2004 - Collection Printemps/Été 2002 - Lot 
comprenant une robe buste composée d'éléments en composite retenus par des anneaux, jupe 
en rayonne noire et d'un top en mesh blanc, noir à motif d'écriture. T.2/1. ( Oxydation, taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 000

501 Jean Paul Gaultier Femme - 7/8ème en lainage noir, double boutonnage, ceinture mouvementée 
en cuir verni à la couleur. ( Salissures, taches.) T.42.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

502 PRADA - Robe en crêpe noir. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

503 Victoria BECKHAM - Mini robe en soie et coton à motif de carreaux dans les tons bleus, verts et 
velours noir à motif panthère. T.32.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

504 FENDI - Robe sans manche en crêpe noir et mousseline imprimée d'un motif tacheté multicolore. 
T.40 IT. ( Petites taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90
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505 CHLOÉ - Mini robe en satin gris perle orné en application d'une multitude de boutons. T.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

506 MIU MIU - Robe pull en laine côtelée écru, col en maille noire. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

507 PRADA - Lot composé d'un pull en maille côtelée marine et d'une jupe plissée imprimée d'un 
motif géométrique multicolore. T.40/38 IT. ( Fils tirés, petites taches sur la jupe.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

508 Alexander WANG - Ensemble composé d'un top sans manche noir, devant façon corset et d'une 
jupe tube frangée. T.6. ( Salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

509 Vivienne WESTWOOD Anglomania, RED LABEL - Lot composé d'un top asymétrique kaki à 
motif de gallinacés et d'une jupe en laine noire. T.S./38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70

510 COMME DES GARÇONS  SHIRT, NOIR - Année 2006 - Lot composé d'une chemise en coton 
blanc rebrodée de motifs floraux et d'un pantalon corsaire d'inspiration smoking en lainage et 
satin noir. T.M/SS. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

511 Rick OWENS - Imperméable en polyester et cuir noir, taille haute coulissée.( Taches, traces.) 
T.42 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

280

512 Phillip LIM, Helmut LANG - Lot composé d'une veste smoking noire, marine et d'un pantalon en 
denim craie. T.4/25. ( Salissures, taches au pantalon.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50
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513 Emilio PUCCI - Ensemble en jersey imprimé d'un motif psychédélique dans les tons roses, violets 
composé d'un top et d'une jupe. T.34/36. ( Taches, fils tirés.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

514 RALPH LAUREN - Blazer en lin et coton blanc gansé, écusson. T.8. ( Taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

515 CHLOÉ, Anonyme - Lot composé d'un top sans manche en crépon soie corail et d'un jean peints 
d'un décor de flammes. T.34/26.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

516 MOSCHINO Cheap and Chic - Manteau en lainage imprimé façon panthère, col à nouer. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

517 POLO RALPH LAUREN - Lot composé d'une chemise longue en coton blanc agrémenté de 
volants et d'une jupe en crêpe à motif tartan noir, rouge. T.XS/4.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

518 CALVIN KLEIN - 3/4 en jersey noir. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

519 MOSCHINO Cheap and Chic - Robe en crêpe noir à bas volanté. T.38.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

520 PREEN by Thornton Bregazzi - Robe longue asymétrique en velours bordeaux fronçé. T.XS.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120
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521 Alexander WANG - Lot composé d'une veste en crêpe noir ajourée par un motif de cils et d'un 
pantalon en coton à la couleur. T.0/2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

110

522 Alexander WANG - Robe sans manche à complication rouge partiellement drapée rouge. T.4.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

523 Issey MIYAKE - Amusant manteau oversize en nylon d'inspiration duvet, zippé, réversible. ( 
Taches, traces, accrocs.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

1 200

524 Issey MIYAKE Men - Imperméable long zippé en nylon noir.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

525 PRADA - Robe sans manche en jersey technique noir. T.M. ( Salissures, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

526 PRADA - Ensemble composé d'un top en nylon anthracite et d'une jupe plissée en coton noir. 
T.42/40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

527 PRADA - Veste en polyester noir. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

528 PRADA - Veste en jersey café. T.40 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50
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529 Gianni VERSACE Couture - Veste en lainage noir partiellement clouté, se porte avec un noeud de 
col amovible en soie noire. ( Taches.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

530 MARNI - Veste en cuir agneau nude, noir. T.40 IT. ( Traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

531 MISS DIOR - Ensemble de nuit en satin et dentelle écru. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

380

532 MIU MIU - Robe pull en lainage mohair côtelé chiné anthracite. T.40.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

533 Emilio PUCCI - Ensemble en jersey imprimé d'un motif psychédélique multicolore composé d'un 
top à fines bretelles et d'une jupe. T.S/36.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

534 Emilio PUCCI for SAKS FIFTH AVENUE - Chemise en velours de coton imprimé d'un motif 
psychédélique multicolore. T.10. ( Déchirures à la doublure.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

535 Emilio PUCCI - Ensemble composé d'un top en jersey imprimé d'un motif psychédélique dans les 
tons automnaux et d'une jupe en twill de soie imprimée à motif psychédélique dans les tons 
pastels. T.36. ( Petits fils tirés.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

536 PRADA - Robe en jersey marine. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

190
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537 Stella MCCARTNEY - Année 2008 - Manteau en jersey nude, boutonnage en porcelaine, ceinture. 
T.42 IT. ( Taches, traces.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

538 Jean Paul GAULTIER Soleil, JPG jeans - Lot composé d'un top en mesh noir, vert ajouré et d'un 
jean brut.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

539 Diane VON FURSTENBERG - Manteau en lainage angora marine. T.2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

540 Marc JACOBS - Ensemble composé d'une veste en coton noir et d'une jupe trapèze en lainage à 
la couleur ornée en application de bandes à gros grain marine. T.M/2.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

541 MIU MIU, GUCCI - Lot composé d'une chemise en organza noir et d'une jupe en ottoman à la 
couleur. T.44/38 IT.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

542 Yohji YAMAMOTO - Veste ample en laine noire. T.1. ( Trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

543 DKNY - Robe longue sans manche en crêpe noir. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

544 Thierry MUGLER Active - Tailleur en laine rouge composé d'une veste et d'une jupe. T.40. ( 
Usures, trous.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

Page 68 sur 84



Résultat de la vente N° 163 du mercredi 12 février 2025

Ordre Désignation Enchères

545 GUCCI - Écharpe en laine grise et noire.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

546 MIU MIU - Top ample en Néoprène et maille côtelée noire. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

547 CHLOÉ, MULBERRY - Lot composé d'un top en soie imprimé à motif végétal et d'un short ample 
en soie beige. T.38/10.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

548 BALMAIN, Tom FORD - Lot composé d'un top long sans manche en maille côtelée noire et d'une 
jupe en denim et velours multicolore. T.40/36.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

549 MIU MIU, GUCCI - Lot composé d'un top à nouer en soie noire et d'un pantalon en velours côtelé 
tie and dye écru, rose, rouge. T.42 IT/30.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

90

550 RAG & BONE - Robe chemise en velours marine à pressions. T.4. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

551 PRADA - Lot composé d'une chemise en crêpe écru, simple boutonnage dos et d'une jupe en 
lainage ocre orné en application de motifs violets à la couleur. (Taches au chemisier.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

320

552 Alexander MCQUEEN - Lot composé d'une chemise blanche imprimée d'hirondelles noires et 
d'une jupe en lainage chiné anthracite bouillonnée. ( Salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

70
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553 Marc JACOBS - Robe pull en maille côtelée noire ornée en application de volants. T.S.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

554 MISSONI - Robe en maille multicolore. T.42.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

555 MISSONI - Ensemble en soie noir imprimé d'un motif zébré mordoré. T.36.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

556 Giorgio ARMANI - Ensemble smoking en laine noire composé d'une veste, revers en ottoman et 
d'un pantalon à galon. T.48. ( Salissures.)

Expert : Jean-Sébastien Moisy

130

557 John GALLIANO
Veste courte en velours kaki brodé de fleurs

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

558 John GALLIANO
Veste courte en velours marron brodé de fleurs

Expert : Jean-Sébastien Moisy

120

559 John GALLIANO AT BERGDORF GOODMAN - Collection Automne/Hiver 2008.
Veste courte en tartan violet.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

560 John GALLIANO
Trench à rayures gris et blanc

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60
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561 John GALLIANO - Collection Printemps/Été 2007
Veste longue en tissu argenté satiné et strass.

Expert : Jean-Sébastien Moisy

200

562 John GALLIANO
Manteau en laine blanche à décor floral en gris agrémenté de sequins blancs et argentés, pattes 
de bouttonages à deux boutons, deux poches plaquées. 
Doublure en soie.
Etiquette collante de la marque annonçant la référence suivante 5ACT084564.
Usures d'usage et manques de sequins.
Taille : 38
Hauteur : 83,5 cm
Largeur : 43,5 cm
Longueur des manches : 55,5 cm

Expert : Jean-Sébastien Moisy

180

563 John GALLIANO 
Manteau style trench noir en soie à col rond, pattes de boutonnages à cinq boutons (manque un) 
et ceinture intégrée, deux poches plaquées. 
Bel état.
Taille : 38
Hauteur : 98 cm
Largeur : 43 cm
Longueur des manches : 64,5 cm

Expert : Jean-Sébastien Moisy

60

564 John GALLIANO - Collection Automne/Hiver 2006 - Passage n°41
Trench noir à décor brodé en doré sur le col. 

Expert : Jean-Sébastien Moisy

50

565 HERMES - "Cheval Turc"
Carré en twill de soie dans les dominantes saumon.
Taches
Dimensions : 90 x 90 cm

120

566 HERMES - "CERES"
Carré en twill de soie dans les dominantes de bleu par François Faconnet
Légers fils tirés et petites tâches.
Avec sa boite.
Dimensions : 90 x 90 cm

220

567 DIOR
Lots de deux foulards monogrammés un à dominante de framboise et l'autre à décor de pied de 
poule et de pivoines. 
Tâches.
Dimensions : 70 x 65 cm et 80 x 87 cm

90
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568 LOUIS VUITTON
Sac de voyage modèle Kendall GM en cuir Taïga rouge bordeaux et cuir lisse. Garniture en métal 
doré. Bandoulière en tissu amovible, porte adresse et anses (dont une en mauvais état). Avec 
son dustbag.
Dimensions : 35 x 55 x 25 cm.
Numéroté : SF0999
(Etat d'usage, sans clef)

460

569 PRADA
Sac à main ou étui smartphone en Re-Nylon et cuir Saffiano. Logo triangulaire en métal émaillé 
noir en façade. Fermoir à clip ouvrant sur un intérieur garni d'une poche plaquée formant porte 
carte. 
Bandoulière amovible et ajustable en nylon tressé, pour porter au cou ou en cross body. 
Neuf. Avec sa carte, son dustbag et sa boite. 
Dimensions : 18 x 12,5 x 2,5 cm

200

570 HERMES - "Pierres d'Orient et d'Occident"
Carré en twill de soie dans les dominantes orange et noir par Zoé. 
Avec sa boite.
Dimensions : 90 x 90 cm

270

571 Chrisitian DIOR Boutique X John GALLIANO - Collection Automne/Hiver 2004
Veste courte en soie gris perle argentée, col montant orné de perles et de chaines, fermeture 
éclair centrale. 
Fils tirés, fermeture éclair défectueuse, taches.
Taille: 38
Hauteur: 49,5cm 
Largeur: 35,5cm
Longueur de la manche: 66,5cm

Expert : Jean-Sébastien Moisy

750

572 Chrisitian DIOR X John GALLIANO - Collection prêt à porter Automne/Hiver 2007
Manteau en coton et soie noir à double boutonnage à douze pressions, légèrement resseré à la 
taille à décor d'un pliage rubanné. 
Doublure en soie, renforcement aux épaules. 
Fils tirés.
Taille : 38
Hauteur : 82,5 cm 
Largeur : 40,5 cm
Longueur des manches : 66,5 cm

Expert : Jean-Sébastien Moisy

220

573 Christian DIOR X John GALLIANO - Collection Prêt à porter Automne/Hiver 2009
Manteau long et droit en laine noire et broderies géométriques en violet, col et bout des manches 
en vison, double pattes de boutonnages à pressions et en passant courant, deux poches 
plaquées. 
Manque un bouton pression et légères usures d'usage.
Taille : 38
Hauteur : 100 cm
Largeur : 44 cm
Longueur des manches : 54,5 cm

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

574 Christian DIOR X John GALLIANO - Collection Prêt à porter Automne/Hiver 2008
Manteau long en laine et polyamide noir, col en vison, pattes de boutonnage à deux boutons, 
deux poches passepoilées. 
Doublure en soie.
Taille : 38
Hauteur : 96 cm
Largeur : 43,5 cm
Longueur des manches : 54 cm

Expert : Jean-Sébastien Moisy

280
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575 Christian DIOR X John GALLIANO - Collection Prêt à porter Autome/Hiver 2008, Passage n°26
Veste en soie vert pomme unie, fermeture à pattes de boutonnage à cinq boutons, quatre poches 
plaquées. 
Doublure en soie.
Bel état. 
Taille : 38
Hauteur : 60 cm
Largeur : 40 cm
Longueur des manches : 62 cm

Expert : Jean-Sébastien Moisy

150

576 Christian DIOR X John GALLIANO - Collection Resort 2008
Veste de blazer ornée d'une fleur au col. T.38

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

578 Jean paul GAULTIER 
Manteau imperméable bleu canard

Expert : Jean-Sébastien Moisy

100

579 Emmanuel UNGARO
Manteau long en soie rouge à pattes de boutonnage camouflées de trois boutons plats, deux 
poches passepoilées sur les côtés. 
Fils tirés.
Taille : 38

Expert : Jean-Sébastien Moisy

40

580 Emmanuel UNGARO
Mini jupe portefeuille plissée

Expert : Jean-Sébastien Moisy

30

581 Emmanuel UNGARO
Jupe portefeuille plissée

Expert : Jean-Sébastien Moisy

80

583 DUPONT 
Stylo bille Dupont dans son écrin et boîte avec certificat de garantie. Ligne grain d'orge.

70

584 NINA RICCI
Flacon de parfum modèle Farouche en cristal de forme cœur et bouchon bille et bague en métal 
doré à décor de pampres, signé Lalique France. 
Créé en 1974 par Marc Lalique (1900-1977).
Reste de parfum factice.
Hauteur : 10 cm

40
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585 DIOR
Cendrier en porcelaine de Limoges modèle Arcadior à décor dans les dominantes de bleu et vert 
à l'imitation pour certaine de la malachite et du lapis-lazuli. 
Portant cachet au-dessous de la maison Dior. 
Venant dans la boite d'origine siglée CD (taches).
Dimensions : 18 x 18,5 cm

140

586 DUPONT
Briquet de poche en métal doré à décor strié et monogrammé MG. 
Vient avec sa boite d'origine et ses papiers d'origine. Date d'achat de 1973. Hauteur : 6 cm

160

587 Buste de mannequin féminin en plâtre polychrome aux cheveux courts noirs, bouche ouverte 
découvrant un sourire, sans bras.
Dans le style Art déco.
Portant numéro en bas du dos 35833-25.
Sauts de peinture.
Dimensions : 62 x 33 x 16 cm environ

120

588 Important lot de journaux sur le thème de la Mode dont certains illustrés en couleur comprenant : 
Mode & Travaux, Scandale, La joie du Foyer, La Mode illustrée, La Mode du petit journal, Le 
Mode Pratique, Le Petit Echo de la mode, la Nouvelle Mode, Journal des Demoiselles, et de 
nombreuses photocopies de la Mode Illustrée avec quelques patrons de vêtements.
Magazines datant de la fin du XIXème jusqu'à la fin du XXème siècle 
En l'état, venant dans un carton.

60

589 Très important lot de journaux sur le thème de la Mode dont certains illustrés en couleur 
comprenant : La Mode illustrée, Mode Pratique, Le petit Echo de la mode, Nouvelle Mode, Le 
Moniteur de la Mode, Marie France, Votre Mode, Fémina, Nouveautés de la Mode, Le Petit Echo 
de la Broderie, Clodine, C'est la Mode, La femme chez elle, Toutmain… ainsi que quelques 
patrons de vêtements.
Magazines datant de la fin du XIXème jusqu'à la fin du XXème siècle 
En l'état, venant dans six cartons.

110

600 Fine chaine en or 18K 750 millièmes. 
Poids : 2,6 g

Experte : Louise Teisseire

200

601 Collier en or 18K 750 millièmes à maille fine torsadée. 
Fermoir rapporté. 
Longueur : 68 cm
Poids : 13,9 g

Experte : Louise Teisseire

730

602 Bracelet d'identité en or 18K 750 millièmes "Carole". 
Poids : 2,4 g

Experte : Louise Teisseire

170
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603 Pièce de 10 Florins en or ( Wilhelmina 1912).
Poids : 6,7 g

Experte : Louise Teisseire

450

604 CARTIER, bague trinité en trois tons d'or 18K 750 millièmes. Signée à l'intérieur. Vers 1990. 
Très bel état.
Tour de doigt : 51
Poids : 11 g

Experte : Louise Teisseire

950

605 Bracelet gourmette en or 18K 750 millièmes avec deux breloques dont une avec un diamant taille 
moderne. 
Poids brut: 36,8 g

Experte : Louise Teisseire

1 950

605,1 Ilias LALAOUNIS
Bague tourbillon en or 18K 750 millièmes. Travail des années 90. Poinçon du Maître orfèvre. 
Venant avec l'écrin de la maison.
Tour de doigt : 52 
Poids : 9,4 g

Experte : Louise Teisseire

1 150

606 Chaine en or gris 18K 750 millièmes et son motif pampille en or gris orné de ligne de diamants 
taille rose, de diamants taille ancienne dont un de 0,22 carat environ. 
Longueur chaine : 44 cm
Hauteur pendentif : 3,5 cm
Poids brut : 5 g

Experte : Louise Teisseire

470

606,1 Médaille "Virgo Purissina" en or 18K 750 millièmes. 
Chiffrée. 
Hauteur : 3 cm
Poids : 3g

Experte : Louise Teisseire

165

607 Chaine en or gris 18K 750 millièmes à motifs de onze diamants taille moderne en serti clos (4 x 
0,05 ct, 2 x 0,10 ct , 2 x 0,15 ct, 2 x 0,35 ct et 1 x 0,50 ct). Cinq pampilles ornées de six diamants 
taille moderne ( 2 x 0,10 ct, 2 x 0,15 ct , 1 x 0,25 ct et 1 x 0,40 ct). 
Longueur : 40 cm (nouée)
Poids brut : 4,8 g

Experte : Louise Teisseire

1 000

608 Bague "tourbillon" en or 18K 750 millièmes centrée d'un diamant taille moderne d'environ 0,15 
carat dans un entourage de petits diamants. 
Tour de doigt : 49
Poids brut : 3,8 g

Experte : Louise Teisseire

260
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609 Bague moderne en or gris 18K 750 millièmes à plateau carré serti d'un pavage de seize petits 
diamants princesse entourés de huit diamants baguettes et de quatre petits brillants. 
Tour de doigt : 54 
Poids brut : 6,2 g

Experte : Louise Teisseire

360

610 Bague en platine 18K 850 millièmes centrée d'un diamant demi-taille d'environ 1,70 carats sur 
chaton illusion, dans un entourage de six petits diamants. 
Qualité estimée du diamant : I/J -SI2, very very light fluorescence
Tour de doigt : 62
Poids brut : 4,7 g

Experte : Louise Teisseire

3 200

611 Solitaire en or jaune 18K 750 millièmes orné d'un diamant taille ancienne d'env. 1,13 carats sur 
un chaton en or gris. 
Qualité estimée : I/J -SI1, diamètre : 6,43 mm
Tour de doigt : 59 (Mise à taille possible)
Poids brut : 3,4 g

Experte : Louise Teisseire

1 260

612 Bague en or 14K 585 millièmes et bouquet de petits diamants taille moderne. 
Tour de doigt : 53
Poids brut : 3,4 g

Experte : Louise Teisseire

225

613 Bague fleur en platine 850 millièmes et or gris 18K 750 millièmes centrée d'un diamant taille 
ancienne d'environ 0,80 carat, dans un entourage de dix diamants taille moderne d'environ 0,05 
carat chacun. 
Qualité estimée du diamant principal : J/K -SI2
Petits accrocs au rondiste. 
Tour de doigt : 49
Poids brut : 8,3 g

Experte : Louise Teisseire

680

615 Demi-anneau en or 18K 750 millièmes pavé de diamants sur le dessus. Détail des diamants : 
vingt-et-un diamants taille baguette d'environ 0,05 carat chacun et quarante-deux diamants taille 
princesse d'environ 0,02 carat chacun. 
Qualité estimée des diamants : F/G -VVS 
Tour de doigt : 50
Poids brut : 7 g

Experte : Louise Teisseire

680

616 Paire de clips d'oreilles en or gris 18K 750 millièmes à motifs de losanges en pampilles sertis de 
petits diamants taille moderne en pavage. 
Hauteur sur l'oreille : 7,5 cm
Poids brut : 16,9 g

Experte : Louise Teisseire

1 200

617 Paire de boucles d'oreilles en or gris 18K 750 millièmes entièrement serties de petits diamants 
taille moderne et d'une ligne de diamants baguettes. 
Manque une poussette
Hauteur sur l'oreille : 2,5 cm
Poids brut : 6,6 g

Experte : Louise Teisseire

710
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618 Paire de boutons d'oreilles en or gris 18K 750 millièmes pavés de petits diamants brillants et 
baguettes. 
Dimensions : 0,5 cm
Poids brut : 1,2 g

Experte : Louise Teisseire

190

619 Paire de pendants d'oreilles en or gris 18K 750 millièmes ornés chacun d'un diamant taille 
moderne de 0,05 carat et de 0,10 carat. 
Hauteur sur l'oreille : 4,5 cm
Poids brut : 6,8 g

Experte : Louise Teisseire

430

620 Paire de boucles d'oreilles en or rose 14K 585 millièmes à décor d'entrelacs. Chaque boucle est 
ornée de petits diamants et de deux diamants taille moderne d'environ 0,70 carat et 0,50 carat. 
Qualité estimée des diamants principaux : K/L - P1. 
Hauteur sur l'oreille : 3 cm. 
Poids brut : 11,2 g

Experte : Louise Teisseire

650

621 Broche Art Déco en platine 850 millièmes sertie de diamants taille ancienne et taille moderne dont 
le plus important pour 0,40 carat. 
Structure du dessous et aiguille en or gris 18K 750 millièmes. 
Longueur : 3,6 cm. 
Poids brut : 11,8 g

Experte : Louise Teisseire

780

622 Broche Art Déco en platine 850 millièmes sertie de diamants taille 8/8 et demi-taille.
Le plus important pour 0,40 carat environ. 
Longueur : 5,5 cm
Largeur : 3 cm
Poids brut : 13,5 g

Experte : Louise Teisseire

1 000

623 Broche style barrette de forme losange en platine 850 millièmes à décor en feuillage serti de 
diamants taille ancienne. Les plus importants pour 3 x 0,45 carat et 1 x 0,50 carat. 
Aiguille en or 14K 750 millièmes. 
Longueur : 5,4 cm
Poids brut : 9,7 g

Experte : Louise Teisseire

1 400

624 Broche gerbe en or gris 18K 750 millièmes et platine 850 millièmes sertie de diamants baguettes, 
diamants taille moderne, diamants taille 8/8. Le plus important pour 0,22 carat environ. 
Poids total estimé en diamants : 3 carats environ. Doubles aiguilles. 
Longueur : 5 cm
Poids brut : 15,8 g

Experte : Louise Teisseire

1 100

625 Broche en or gris 18K 750 millièmes figurant une volute sertie de diamants modernes. Poids total 
estimé en diamants : 5,60 carats. Détail des diamants :  29 diamants taille moderne (de 0,05 à 
0,10 carat environ) - 11 diamants baguettes (0,08 carat) et 15 diamants navettes (0,15 carat 
environ). 
Qualité estimée des diamants : F/G -VS. 
Longueur : 5,5 cm
Poids brut : 12 g

Experte : Louise Teisseire

1 800
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626 Broche croissant de lune en argent 800 millièmes (aiguille en or 18K 750 millièmes) ornée de 
diamants taille rose et de diamants taille ancienne de 0,01 à 0,25 carat environ. 
Travail de la fin du XIXème siècle.
Longueur : 4 cm
Poids brut : 11,7 g

Experte : Louise Teisseire

700

627 Jonc rigide ouvrant en or 18K 750 millièmes à décor de "cœurs" sertis de quinze diamants taille 
moderne d'env. 0,05 carat chacun. 
Dimensions : 4,8 x 5,5 cm
Poids brut : 11,1 g

Experte : Louise Teisseire

750

640 Bague Marguerite en or 18K 750 millièmes centrée d'un saphir ovale d'environ 2,60 carats 
(chauffé), dans un entourage de dix diamants taille moderne de 0,10 carat. 
Tour de doigt : 52
Poids brut : 6,1 g

Experte : Louise Teisseire

1 400

641 Bague dite "cocktail" en or 18K 750 millièmes ornée d'un saphir violet synthétique en taille brillant, 
chaton en rayonnement. 
Tour de doigt : 58
Poids brut : 10,7 g

Experte : Louise Teisseire

470

642 Bague en or 18K 750 millièmes et quartz fumé de forme rectangle. 
Tout de doigt : 50
Poids brut : 7,6 g

Experte : Louise Teisseire

310

643 Broche Napoléon III en or 18K 750 millièmes à réhauts d'émail noir sertie de diamant taille 
ancienne d'environ 0,15 carat et de perles fines. 
Diamètre : 4 cm 
Poids brut : 12,5 g

600

644 Bague en or 18K 750 millièmes centrée d'un petit rubis ovale (traité) épaulé de deux pierres 
blanches. 
Tour de doigt : 53
Poids brut : 2,3 g

Experte : Louise Teisseire

180

645 Collier et son motif design en or 18K 750 millièmes à doubles pompons et petits grenats. 
Poids brut : 21,7 g

Experte : Louise Teisseire

1 180
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646 Pendentif ovale en or 18K 750 millièmes serti d'un important saphir violet synthétique en taille 
brillant, chaton en rayonnement. 
Hauteur : 5,5 cm
Poids brut : 21,3 g

Experte : Louise Teisseire

600

647 Collier draperie en métal cuivré à motif d'un losange central orné d'une opale et de pierres rouges 
d'imitation. 
Travail de la fin du XIXème siècle. 
Longueur : 37 cm

Experte : Louise Teisseire

20

648 Collier multi rangs de billes d'hématites centrées d'un motif en argent serti de marcassites. 
Fermoir en argent 800 millièmes. 
Longueur : 40 cm
Longueur motif : 6 cm
Poids brut : 87,7 g

Experte : Louise Teisseire

80

649 Paire de pendants d'oreilles en or gris 14K 585 millièmes à motif floral serti de petits diamants en 
pavage et de petits péridots ovales. L'ensemble retenant un cerclage d'onyx et une amphore en 
corail. 
Dans le goût des créations Art Déco (une boucle cassée en 2 parties au niveau d'un cerclage 
d'onyx).
Hauteur sur l'oreille : 5 cm
Poids brut : 13,7 g

Experte : Louise Teisseire

700

650 Broche orchidée en 2 ors 18K 750 millièmes  ornée d'une aigue-marine ovale dans son pistil. 
Travail étranger.
Hauteur : 8 cm
Poids brut : 28 g

Experte : Louise Teisseire

1 450

651 Deux broches animalières en or 18K 750 millièmes serties de turquoises, diamants taille moderne 
et petits cabochons de corail (un abîmé). Yeux en verres rouges. 
Poinçon d'orfèvre "Sté Domino M".
Longueur : 4 cm
Poids brut des deux broches : 16,8 g

Experte : Louise Teisseire

1 000

652 Broche (pouvant former pendentif) en or bas titre 8K 333 millièmes et camée coquillage figurant 
un buste de femme avec fleurs, portant un collier en bas titre serti d'un petit diamant. Entourage 
décoré de saphirs synthétiques de forme triangle, 
Hauteur : 5 cm. Poids brut : 10,8 g

Experte : Louise Teisseire

90

653 Broche ancienne en argent 800 millièmes à bordure chantournée sertie d'une guirlande de 
semences de perles entourant une miniature "femme au chapeau en bleu". 
Travail de la seconde moitié du XIXème siècle. 
Diamètre : 3,3 cm
Poids brut : 9,2 g (aiguille en métal)

Experte : Louise Teisseire

85
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654 Broche ancienne en métal argenté centrée d'une miniature sur céramique " femme au turban", 
dans un entourage en laiton ciselé. 
Travail de la seconde moitié du XIXème siècle. 
Dimensions : 4,2 x 5 cm

Experte : Louise Teisseire

100

655 Broche en or 18K 750 millièmes et son camée coquille rose figurant un profil de femme à 
l'antique. 
Dimensions : 3,5 x 2,5 cm
Poids brut : 11,8 g

Experte : Louise Teisseire

270

656 Broche ronde en or 18K 750 millièmes à décor d'un filet d'émail noir ornée de petites perles et 
d'une pierre centrale imitant le diamant (manque un morceau d'or). 
 Avec son écrin d'origine. 
Diamètre : 4 cm
Poids brut : 10,6 g

Experte : Louise Teisseire

550

657 Broche ronde en or 18K 750 millièmes et perles ( chocs, manque). 
Poids brut : 3,7 g

Experte : Louise Teisseire

195

658 Collier de trois rangs de perles de culture choker (7,2 à 7,4 mm environ.). Fermoir en or gris 18K 
750 millièmes de forme rond centré d’une perle de culture et de petits diamants, avec chaine de 
sécurité. 
Longueur : 54 cm
Poids brut : 107 gr environ

Experte : Louise Teisseire

440

659 Collier de 39 perles de culture grises de forme légèrement ovale (11,2 mm env.). Poids brut : 71,4 
g
Fermoir rond en or 9K 375 millièmes. 
Longueur : 44 cm

Experte : Louise Teisseire

500

660 Collier en or 18K 750 millièmes à décor de cinq miniatures de pierres dures sur fond marbré dont 
malachites, rodhocrosite, agate et sodalite figurant deux petites miniatures aux "papillons", une 
grande miniature "duo d'oiseaux" (pouvant être portée en pendentif) et deux miniatures moyennes 
"collections de coquillages". Chaque miniature étant décrochable et pouvant être interchangée 
dans le collier. Travail italien de la seconde moitié du XIXème siècle (probablement de la région 
de Florence). 
Dimensions : 2,8 x 3,5 cm (papillons) , 3,2 x 4 cm (coquillages) , 3,4 x 4,2 cm (oiseaux ). 
Longueur : 44 cm. Bél état général (manques les petites perles au niveau des coquillages). Poids 
brut : 76,6 g

Experte : Louise Teisseire

5 000

661 Paire de pendants d'oreilles en or 18K 750 millièmes et perles de culture de Tahiti de forme poire. 
Hauteur sur l'oreille : 2 cm
Poids brut de la paire : 5,5 g

Experte : Louise Teisseire

320
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662 Chapelet en argent 800 millièmes et verroterie violette, on y joint un bracelet même modèle.
Travail fin XIXème.
Poids brut : 102 g

Experte : Louise Teisseire

120

663 Collier semi-rigide et en partie ouverte devant le cou, en argent 925 millièmes. 
Partie basse décorée par trois plaques de pierres noires. 
Dimensions : 13 x 12,8 cm

Experte : Louise Teisseire

60

664 Important bracelet en argent  925 millièmes à maillons entrelacés. Avec chaîne de sécurité. 
Poids : 143,2 g

Experte : Louise Teisseire

100

665 Jonc rigide ouvrant en or 18K 750 millièmes à décor d'une frise feuillagée en argent 800 millièmes 
sertie de saphirs ronds et de diamants taille rose. 
Avec chaine de sécurité. 
Dimensions intérieures : 5 x 5,8 cm
Poids brut : 26,5 g

Experte : Louise Teisseire

1 200

669 Paire de boucles d'oreilles rondes en or 18K 750 millièmes à décor d'une feuille en jade néphrite 
et d'un petit diamant. 
Diamètre : 2,5  cm. 
Poids brut : 11,8 g (manques les poussettes).

Experte : Louise Teisseire

510

675 CHANEL, rare broche "couture" en métal argenté ornée de perles baroques fantaisies et pierres 
sur une monture mouvementée texturée entourant un verre vert en pain de sucre. Perle en 
pendeloque. Signée au dos. Aiguille argentée. 
Travail de l'orfèvre et artisan d'art Robert Goossens, vers 1960/70.
Hauteur : 7 cm.

Experte : Louise Teisseire

4 000

677 YVES SAINT LAURENT, collection 1993. 
Importante broche baroque en métal doré et perles fantaisies. 
Signée au dos. 
Avec sa boîte d'origine et son certificat.
Hauteur 10 cm ( possibilité de la porter en pendentif).

Experte : Louise Teisseire

180

678 Christian DIOR
Pins abeille en métal doré et strass signé au dos, dans la boite de la maison et avec son pochon.
Hauteur : 2,8 cm

Experte : Louise Teisseire

120
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679 Christian DIOR,attribué à
Paire de clips d'oreilles (abeilles) en métal doré et pavage de strass aux ailes (non signé), dans 
leur boite de la maison.
Hauteur : 2,8 cm

Experte : Louise Teisseire

100

680 BURBERRY, bracelet ceinture en cuir bleu habillé d'une ligne de l'imprimé de la maison. 
Signé sur le fermoir et à l'intérieur du cuir. Bel état.
Longueur : 20 cm ( réglable)

Experte : Louise Teisseire

110

681 LALIQUE, bague en métal doré à trois anneaux liés surmontés d'une fleur en verre rose. Signée à 
l'intérieur. 
Tour de doigt : 58

Experte : Louise Teisseire

80

682 Alexandre MCQUEEN
Bague à double doigt en métal argenté ornée de cristaux et pierres synthétiques. Epaulement 
têtes de mort logotées de la maison.
Dans une boîte de la maison.
Tour de doigt : 56

Experte : Louise Teisseire

70

683 VALENTINO
Bracelet style ceinture en cuir noir avec motifs "pyramide" en métal doré. 
Avec écrin de la maison.
Longueur : 19 cm (réglable)

Experte : Louise Teisseire

50

684 GUERLAIN 
Manchette en argent 925 millièmes et métal sertie de diamants taille rose sur des motifs ajourés. 
Traces d'oxydation. accidents
Dans sa boîte de la maison (boîte abîmée).
Diamètre : 6 cm. Largeur : 3,5 cm. Poids brut : 72,3 g.

Experte : Louise Teisseire

115

685 BOUCHERON PARFUMS 
Broche "souvenir" en métal doré et son cabochon de pierre bleue.
Venant dans son écrin d'origine.
Dimensions : 5 x 4 cm

Experte : Louise Teisseire

20

686 HERMÈS, attribué à
Bracelet en or 18K 750 millièmes maille chaine d'ancre. 
Longueur : 21 cm (taille d'un maillon 1,7 cm, fermoir en or, rapporté). Poinçon d'orfèvre "RC".
Poids : 11,4 g. 
Venu avec un écrin de la maison.  Bracelet non signé, ancienne partie d'une chaine HERMES.

Experte : Louise Teisseire

750
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687 HERMÈS, bracelet modèle "Farandole" en argent 925 millièmes. Signé dans un maillon. 
Longueur : 17 cm
Poids : 26 g

Experte : Louise Teisseire

650

688 HERMÈS Paris, bracelet ouvert modèle "Agatha" en métal doré gainé d'un large cuir rouge vif. 
Signé à l'intérieur. 
Bel état.
Dimensions : 5,5 x 4,5 cm

Experte : Louise Teisseire

220

689 HERMÈS 
Bracelet modèle "Clic Clac" red en métal argenté et laque rouge logoté du H sur le devant dans 
son pochon, boite et pochette d'origine, signé.
Etat neuf.
Dimensions : 17,5 cm

Experte : Louise Teisseire

280

691 HERMÈS, jonc ouvert modèle " Kyoto" en métal doré gainé de cuir noir. Signé.
Dimensions intérieurs : 5,6 x 4,5 cm.

Experte : Louise Teisseire

170

693 HERMÈS, jonc ouvert modèle " Kyoto" en métal doré gainé de cuir rouge. Signé.
Dimensions intérieurs : 5,6 x 4,5 cm

Experte : Louise Teisseire

200

694 HERMÈS 
Collier modèle "Croisette" en argent 925 millièmes à maille articulée, signé.
Longueur : 40 cm
Poids : 98,3 g

Experte : Louise Teisseire

3 900

695 HERMÈS
Montre de dame rectangulaire en acier. Mouvement quartz.
N°96899 avec certificat et boite.

Experte : Louise Teisseire

500

696 MUST DE CARTIER, vers 1980. Montre de dame, boîtier rectangle en argent plaqué or. Cadran 
signé à fond rouge avec logo de la maison à 6h. Remontoir en cabochon de pierre bleue. 
Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet d'origine en façon lézard brun sur boucle 
ardillon en métal doré. Boîtier : 2,7 x 2 cm. Fonctionne ( frottement au verre).

Experte : Louise Teisseire

970
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698 MICHEL HERBELIN
Montre tonneau en acier. Mouvement automatique.
Ref : 1497/12MA
Boucle déployante.
Facture et écrin d'origine.

Experte : Louise Teisseire

900

699 LIP, montre à gousset en or 18K 750 millièmes. Cadran fond crème avec trotteuse à 6h. 
Mouvement mécanique. Fonctionne (cadran fané, chiffrée au dos, cache-poussière en argent). 
Poids brut : 63,7 g. On joint sa chaine giletière en or 18K 750 millièmes. Poids : 10,4 g

Experte : Louise Teisseire

1 200

700 ALBEX, montre de dame tout en or gris 18K 750 millièmes. Boîtier ovale avec lunette sertie de 
petits diamants. Mouvement quartz (à réviser). Verre rayé.
Poids brut : 32,3 g

Experte : Louise Teisseire

1 500
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